



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

# СТАТУТ


НА ДИРЕКЦИЯ „ВЪТРЕШЕН ОДИТ”

/АКТУАЛИЗИРАН/

м. май, 2019 г.

ГР. СОФИЯ

КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА:.....

  
/ЙОРДАНКА ФАНДЪКОВА/

ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ

„ВЪТРЕШЕН ОДИТ“:.....

  
/ДИМИТРИНКА СИМОВА/

## СТАТУТ НА ДИРЕКЦИЯ „ВЪТРЕШЕН ОДИТ” В СТОЛИЧНА ОБЩИНА

Настоящият статут на Дирекция „Вътрешен одит” описва същността и ролята на вътрешния одит, правомощията и отговорностите на ръководителя на вътрешния одит, вътрешните одитори и ръководството на Столична община по отношение на дейността по вътрешния одит, както и взаимоотношенията между тях.

### I. СЪЩНОСТ И РОЛЯ НА ВЪТРЕШНИЯ ОДИТ

Вътрешният одит е независима и обективна дейност за даване на увереност или консултиране, предназначена да допринася за добавянето на стойност и да подобрява дейността на Столична община и нейните структури.

Вътрешният одит в общината помага на Столична община да постигне целите си чрез прилагането на систематичен и дисциплиниран подход за оценяване и подобряване на ефективността на процесите на управление на риска, контрол и управление.

Вътрешният одит се осъществява чрез два вида одитни ангажименти:

- **Одитен ангажимент за даване на увереност** – предоставяне на обективна оценка на доказателствата от страна на вътрешния одитор с цел да се предостави независимо мнение или извод относно процес, система или друг обект на одит. Одитният ангажимент за даване на увереност се осъществява основно чрез: одит на системите, одит за съответствие, одит на изпълнението, финансов одит, одит на информационните системи и технологии и преглед на състоянието.
- **Одитен ангажимент за консултиране** – изразява се в даване на съвет, мнение, обучение и други, предназначени да подобряват процесите на управление на риска и контрола, без вътрешният одитор да поема управленска отговорност за това. Одитният ангажимент за консултиране се извършва по инициатива на Кмета на Столична община.

Одитните ангажименти за консултиране са: формални, неформални, специални и спешни. Формалните ангажименти за консултиране са предварително планирани като дни и в годишния план на дирекция „Вътрешен одит” за съответната година. Неформални ангажименти за консултиране се поемат за рутинни дейности, участие в комисии, краткосрочни проекти и др. Специални ангажименти за консултиране се поемат при извършване на съществени промени в системите на организацията (сливане, вливане, преобразуване). Спешните ангажименти за консултиране се изразяват в участие в екип за изпълнение на специална задача с краткосрочно изпълнение.

Вътрешният одит играе съществена роля за постигане целите на Столична община, като подпомага ръководството чрез:

1. Идентифициране и оценяване на рисковете в общината.
2. Оценяване на адекватността и ефективността на системите за финансово управление и контрол по отношение на:

- идентифицирането, оценяването и управлението на риска от ръководството на общината;
- съответствието със законодателството, вътрешните актове и договорите;
- надеждността и всеобхватността на финансовата и оперативната информация;
- ефективността, ефикасността и икономичността на дейностите;

- опазването на активите и информацията;
  - изпълнението на задачите и постигането на целите.
3. Даване на препоръки за подобряване на дейностите в общината.

## **II. СТАТУТ НА ВЪТРЕШНИТЕ ОДИТОРИ**

Вътрешните одитори се назначават от Кмета на СО по служебно правоотношение.

За вътрешни одитори се назначават лица, които отговарят на изискванията на Закона за вътрешния одит в публичния сектор. Лицата, които не отговарят на изискванията на закона, могат да бъдат назначавани като стажант-одитори за срок от две години. Стажант-одиторите имат всички права и задължения на вътрешни одитори, с изключение на правото самостоятелно да изготвят и подписват планове и доклади, свързани с изпълнението на конкретен одитен ангажимент.

Назначаването и освобождаването на ръководителя на вътрешния одит и на вътрешните одитори в Столична община се извършват след писмено съгласие от министъра на финансите.

## **III. ОБХВАТ**

Дирекция „Вътрешен одит“ осъществява дейността по вътрешен одит в:

- всички структури, програми, дейности и процеси в организацията, включително финансираните със средства от Европейския съюз;
- организациите, чиито ръководители са разпоредители с бюджет от по-ниска степен, в които няма звено за вътрешен одит;
- търговските дружества с над 50 на сто общинско участие в капитала и търговските дружества, чийто капитал е собственост на тези дружества, в които няма звено за вътрешен одит;
- лечебните заведения - търговски дружества със 100 на сто общинско участие в капитала, в които няма звено за вътрешен одит.
- по инициатива на Кмета на Столична община звеното за вътрешен одит може да извършва одитни ангажименти на всички организации и юридически лица в неговата система и когато в тях има звено за вътрешен одит.

Дирекция „Вътрешен одит“ осъществява наблюдение и координация при планирането, извършването и докладването на дейността на звената за вътрешен одит в търговските дружества по чл.12, ал.2, т.6 от Закона за вътрешен одит в публичния сектор./ЗВОПС/.

Звеното в СО при изпълнение на одитен ангажимент за увереност може да извършва проверки в структури и лица извън организацията, в която осъществява дейността си. Проверките се извършват след писмено уведомяване и координиране с ръководството на структурите и лицата, в които ще се извършват.

/Приложение №1./

## **IV. НЕЗАВИСИМОСТ И ОБЕКТИВНОСТ**

Дейността по вътрешен одит в Столична община се осъществява в условия на организационна и функционална независимост. Дирекция „Вътрешен одит“ е на прякото подчинение на Кмета на СО. Резултатите от одитните ангажименти и за дейността по вътрешен одит като цяло се докладват директно на Кмета на Столична община.

Дирекция „Вътрешен одит“ изпълнява задачите си непредубедено и безпристрастно /без натиск или упражняване на влияние/.

При осъществяването на функции и дейности в Столична община, свързани с дейността по вътрешен одит, не се допуска намеса при планиране, извършване и докладване на резултатите от одитните ангажменти.

При изпълнение на дейността си ръководителят на вътрешния одит и вътрешните одитори имат право на свободен достъп до ръководството и всички служители в общината, до всички активи на организацията и до цялата документация и информация, включително електронна и класифицираната информация, в съответствие с правата им на достъп, съхранявана в общината и в разпоредителите, посочени в т. III „Обхват“ – Приложение №1 към настоящия документ.

Вътрешните одитори задължително трябва да засвидетелстват високо ниво на индивидуална обективност при събирането, оценяването и представянето на информацията относно проверяваните от тях процеси, системи или друг обект на одита. Одиторите задължително трябва да извършват балансирана оценка на всички относими към случая обстоятелства, като не допускат да бъдат повлияни от собствените си интереси или тези на други лица при формирането на мнение/становище.

Вътрешните одитори трябва да се ползват с доверие и да избягват всякакъв конфликт на професионални и лични интереси.

В случай, че обективността или независимостта на одиторите са реално накърнени или има съмнения за това, както и в случай, че е бил ограничен обхватът на дейността по вътрешен одит, ръководителят на вътрешния одит информира Кмета на Столична община и Одитния комитет в СО.

Ангажиментите по вътрешен одит се изпълняват компетентно и с професионална грижа. В тази връзка вътрешните одитори задължително трябва да притежават необходимите знания, умения и други способности за компетентното изпълнение на своите отговорности.

С оглед обективното изпълнение на одитните ангажменти за даване на увереност, ръководителят на вътрешния одит е длъжен да потърси компетентен съвет и помощ, в случай че вътрешните одитори не притежават знанията и уменията за изпълнението на целия ангажимент или част от него.

## **V. ОТГОВОРНОСТИ НА ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ „ВЪТРЕШЕН ОДИТ” И ВЪТРЕШНИТЕ ОДИТОРИ**

### Директорът на Дирекция „Вътрешен одит”:

1. Отговаря за цялостната дейност по вътрешен одит, като е длъжен да управлява ефективно вътрешния одит, така, че той да допринесе за добавянето на стойност в общината. Дейността и резултатите от работата на вътрешния одит трябва да отговарят на целта и отговорностите, определени в Статута на дирекцията.

2. Отговаря за изготвянето на стратегически и годишни планове въз основа оценка на риска, в които определените приоритети на вътрешния одит да са в съответствие с целите на общината. Стратегическият план се съгласува от Одитния комитет в СО се утвърждава от Кмета на Столична община, след предварително обсъждане с него и с други лица на ръководни длъжности и се предоставя за сведение на Столичен общински съвет /СОС/.

Промените в Стратегическия план се съгласуват от Одитния комитет в СО и се утвърждават от Кмета на Столична община.

3. Отговаря за изготвянето на рисков базирани годишни планове, като взема предвид рамката за управление на риска в общината. Годишният план се съгласува от Одитния комитет в СО и се утвърждава от Кмета на Столична община, след предварително обсъждане с него и с други лица на ръководни длъжности и се предоставя за сведение на Столичен общински съвет /СОС/.

При възникнали промени в Годишния план се изготвя Анекс към годишния план, който се съгласува от Одитния комитет в СО и се утвърждава от Кмета на СО.

4. Отговорен е планирането на ангажиментите на вътрешния одит задължително да са базирани на документирана оценка на риска, която се прави поне веднъж годишно, като се вземе под внимание мнението на ръководството на общината.

5. Длъжен е да представи плана за вътрешен одит и оценката на необходимите ресурси на Кмета на Столична община за преглед и утвърждаване, включително и при междувременно възникнали съществени промени.

6. Задължен е да осигури на дейността по вътрешен одит достатъчно и подходящи ресурси, както и ефективното им разпределение за изпълнението на утвърдения план. Под подходящи ресурси следва да се има предвид съчетанието от знания, умения и други способности за изпълнение на плана. Достатъчността се отнася до броя на одиторите, които са необходими за изпълнението на плана. Ръководителят на вътрешния одит е длъжен да оповести какъв ефект биха имали ресурсните ограничения.

7. Задължен е да включи в годишния план предложените от Кмета на СО ангажименти за консултиране. Официалните одитни ангажименти за консултиране се извършват на база възлагателно писмо от Кмета на СО. Директорът на дирекцията е длъжен да откаже ангажимент за консултантски услуги или да получи компетентен съвет и помощ, в случай че вътрешните одитори не притежават знанията, уменията и другите способности, необходими за изпълнението на консултантския ангажимент като цяло.

8. Изпълнението на всеки одитен ангажимент за даване на увереност се оповестява с уведомително писмо до ръководителя на одитираната структура. Директорът на дирекцията осъществява пряк надзор върху изпълнението на всеки поет одитен ангажимент.

9. Директорът е отговорен за своевременното докладване на резултатите от одитните ангажименти на Кмета на Столична община и за проследяване изпълнението на дадените в одитните доклади и приети препоръки.

10. Директорът на дирекцията е длъжен да докладва периодично на Кмета на Столична община за изпълнението на годишния план. Докладването задължително включва рисковете, на които е подложена Столична община, както и въпроси, свързани с вътрешния контрол, рисковете от измами, управлението и др. Честотата на докладването се определя след обсъждане с Кмета на Столична община.

Представя Годишен доклад за дейността по вътрешен одит на Кмета на СО и на одитния комитет.

11. Директорът е длъжен да уведоми Кмета на Столична община и да потърси компетентен съвет и помощ в случай, че служителите в дирекцията не притежават знанията, уменията и другите способности, необходими за изпълнение на целия ангажимент или на част от него.

12. Директорът на дирекцията е длъжен да установи политики и процедури за работата на вътрешния одит.

13. Директорът на дирекцията е отговорен за разработването и прилагането на програма за осигуряване качеството и за усъвършенстване на одитната дейност, включваща вътрешни и външни оценки.

14. Директорът на дирекцията може да обяви, че дейността по вътрешен одит съответства на стандартите, само ако резултатите от програмата за осигуряване на качеството подкрепят това твърдение.

15. При установяване на несъответствия с Етичния кодекс или международните стандартите за професионална практика по вътрешен одит, директорът е длъжен да доведе до знанието на Кмета на СО установеното несъответствие и неговото влияние.

16. Директорът на дирекцията упражнява контрол върху достъпа до документацията по ангажиментите, както и да не предоставя информация, станала му известна във връзка с осъществяване на дейността, освен в предвидените в закона случаи.

17. Директорът е длъжен да изгради и поддържа система за мониторинг на статуса на резултатите, представени на кмета, за да се увери, че управленските действия

са били ефективно осъществени, или че висшето ръководство на общината е поело риска от непредприемане на действия.

18. Директорът е отговорен за това, резултатите от всеки одитен ангажимент за увереност да се обсъдят с ръководителя на одитираната структура, дейност или процес, като му се даде възможност в максимален петдневен срок да изрази своето становище по доклада. Резултатите от всеки одитен ангажимент за увереност при необходимост могат да се обсъдят и с одитния комитет.

19. Директорът е отговорен за изготвяне и представяне за утвърждаване от Кмета на СО на План за професионално обучение и развитие на вътрешните одитори.

20. Директорът е отговорен за изпращане на министъра на финансите на одитните доклади, изготвени в съответствие с издадените от него указания за приоритетните цели и области за одитиране през съответната година.

23. Директорът има достъп до председателя и до членовете на одитния комитет и може да участва в заседанията на комитета.

#### Отговорности на вътрешните одитори при осъществяване на дейността:

1. Вътрешните одитори са длъжни да спазват на ЗВОПС, Международните стандартите за професионална практика по вътрешен одит, Етичния кодекс на вътрешните одитори, този статут и утвърдената от министъра на финансите методология за вътрешен одит в публичния сектор, както и вътрешните правила и процедури на дирекцията.

2. Вътрешните одитори са длъжни да не предоставят информация, станала им известна във връзка с осъществяване на дейността, освен в предвидените в закона случаи.

3. Вътрешните одитори са длъжни да полагат грижи и умения, които се очакват от един разумно предпазлив и компетентен вътрешен одитор.

4. Вътрешните одитори са длъжни да внимават за съществените рискове, които могат да повлияят на целите, дейностите или ресурсите.

5. Вътрешните одитори задължително трябва да притежават достатъчно познания за ключовите рискове и контроли, чрез които да могат да прилагат достатъчни на брой технологично базирани одитни техники за изпълнение на възложената им работа.

6. Вътрешните одитори са длъжни да подхождат с професионална грижа към всеки възложен им одитен ангажимент, като вземат под внимание обема на работата, относителната сложност, същественост или значимост на въпросите, обект на ангажимента за даване на увереност.

7. Вътрешните одитори са длъжни да направят предварителна оценка на рисковете, свързани с проверяваната дейност, като всеки ангажимент трябва да има конкретно зададени цели. В процеса на задаване на целите, вътрешните одитори трябва да се ръководят от вероятността за наличие на съществени грешки, измами или несъответствия.

8. Вътрешните одитори са длъжни внимателно и прецизно да събират, оценяват и обобщават събраните данни и доказателства.

9. Вътрешните одитори са длъжни да формулират констатации и изразяват заключения и препоръки, без предубеждение, пристрастие, личен интерес или въздействие, оказано от други лица.

10. Вътрешните одитори са отговорни за качеството на съставените доклади, които следва да са прецизни, обективни, ясни, стегнати, конструктивни, пълни и навременни.

11. Вътрешните одитори проследяват изпълнението на приетите препоръки от одитните ангажименти за увереност, като оценяват адекватността, ефективността и своевременността на предприетите действия и обсъждат с ръководството на одитираната структура, а при необходимост – и с одитния комитет, риска от непредприемането на действия.

12. Вътрешните одитори оказват съдействие при разследване на съществени съмнения за извършени измами.

13. Вътрешните одитори са длъжни да усъвършенстват знанията, уменията и другите си способности чрез непрекъснато професионално развитие.

Директорът на дирекция „Вътрешен одит“ и вътрешните одитори не са отговорни за:

1. Изготвянето на документи и процедури, касаещи вътрешния контрол в дирекциите на общината, в разпоредителите от по-ниска степен по бюджета на Столична община и в търговските дружества, подробно посочени в Приложение №1, в които няма изградени звена за вътрешен одит.

2. Директорът на дирекцията и вътрешните одитори не са отговорни за годишното докладване за състоянието на системите за финансово управление и контрол пред министъра на финансите.

## **VI. ДОКЛАДВАНЕ**

Директорът на Дирекция „Вътрешен одит“:

1. Изготвя шестмесечни доклади за дейността по вътрешен одит, които представя на Кмета на Столична община.

2. Изготвя годишен доклад за дейността по вътрешен одит, който представя на Кмета на Столична община и на одитния комитет.

3. Изготвя Обобщен Годишен доклад, съдържащ информация от годишния доклад за дейността на дирекция „Вътрешен одит“ и годишните доклади на търговските дружества към Столична община с изградени звена за вътрешен одит.

4. Докладва на Кмета на Столична община резултатите от всеки изпълнен одитен ангажимент за даване на увереност, като предлага конкретни препоръки за отстраняване на установените пропуски, слабости и грешки.

5. Докладва на Кмета на Столична община резултатите от извършените одитни ангажименти за консултиране, като:

- за формалните ангажименти за консултиране изготвя доклади и докладни записки;

- за неформалните ангажименти за консултиране изразява устно или писмено мнение, даване на консултации и др.

6. Уведомява незабавно Кмета на Столична община за идентифицирани от вътрешните одитори индикатори за измама и дава предложения за предприемане на мерки и уведомяване на компетентните органи.

7. Присъства на срещите с ръководството на Столична община, обсъжда и докладва въпроси, свързани с одитната дейност, касаеща дейността на Столична община.

8. Провежда срещи с Кмета на Столична община по въпроси, свързани с дейността по вътрешен одит.

9. Представя документация, съхранявана в дирекцията, на Кмета на Столична община или на упълномощени от него длъжностни лица /за всеки конкретен случай/ след официално писмено искане.

## **VI. ОТГОВОРНОСТИ НА КМЕТА НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА ПО ОТНОШЕНИЕ ДЕЙНОСТТА ПО ВЪТРЕШЕН ОДИТ**

Кметът на Столична община:

1. Отговаря за функционалната и организационна независимост при осъществяването на дейността по вътрешен одит в Столична община.



2. Осигурява необходимите за ефективното функциониране на Дирекция „Вътрешен одит“ ресурси (персонал, оборудване, материална база/помещения за работа и др.). Кметът на Столична община възлага изпълнението на определена задача на експерти, когато са необходими специални знания и умения, свързани с изпълнението на конкретен одитен ангажимент, след предложение от директора на Дирекция „Вътрешен одит“.

3. Гарантира съдействието от всички длъжностни лица в общината във връзка с изпълнението на одитните ангажименти

4. При необходимост осигурява съдействие или разпорежда предоставянето на документи, становища и др., от ръководителите на одитираната дейност/процес, като определя срок за изпълнение.

5. Утвърждава план за действие за изпълнението на дадените и приети препоръки, който предоставя на директора на Дирекция „Вътрешен одит“. По преценка разпорежда изпълнение и на неприети от ръководители на одитирани структури препоръки.

6. Изпраща годишния доклад за дейността по вътрешен одит, изготвен в съответствие с изискванията на чл.40 от Закона за вътрешния одит в публичния сектор, на Министерство на финансите до 10 март на следващата година.

7. Предоставя на дирекция „Вътрешен одит“ наръчниците, указанията и другата методология по вътрешен одит, изпратени от дирекция „МКВО“ към Министерството на финансите.

8. Утвърждава план за обучение и професионално развитие на вътрешните одитори.

## **VII. РЕГЛАМЕНТИРАНЕ ВЗАИМООТНОШЕНИЯТА С ОДИТНИЯ КОМИТЕТ В СТОЛИЧНА ОБЩИНА**

1. РВО в СО има достъп до председателя и до членовете на Одитния комитет в СО и може да участва в заседанията на комитета.

2. РВО в СО предоставя всички изискуеми от Одитния комитет документи, в т.ч. Проекти на Стратегически и Годишен план за дейността по вътрешен одит за съответната година, както и анексите към тях.

Одитният комитет съгласува горесцитираните документи в двуседмичен срок от представянето им. В случай, че комитетът не съгласува някой от представените гореописани документи, Председателят на одитния комитет в 3-дневен срок инициира обсъждане между Одитния комитет, Кмета на СО и РВО.

Промените в Стратегическия план и Годишния план за дейността по вътрешен одит в СО също се съгласуват от Одитния комитет.

По преценка на председателя на Одитния комитет в СО, на Кмета на СО или на РВО, на обсъждането могат да присъстват и други служители от СО.

3. РВО предоставя информация за числеността на звеното за вътрешен одит в СО и Статута на звеното за вътрешен одит. В едномесечен срок след първото си заседание Одитният комитет в СО съгласува определената численост и Статута на звеното за вътрешен одит, като изразява становище, което се изпраща до Кмета на СО и до Столичен общински съвет.

4. При идентифициране на индикатори за измама вътрешните одитори докладват незабавно на РВО в СО, който уведомява незабавно Кмета на СО и дава предложение за предприемане на мерки и уведомяване на компетентните органи. Когато Кметът на СО не предприеме действия в 14-дневен срок от докладването, РВО уведомява компетентните органи и Одитния комитет на СО, който в 3-дневен срок изразява становище и може да даде препоръки, които се представят на Кмета на СО.

5. В едномесечен срок Одитният комитет в СО разглежда и приема с решение представения от РВО Годишен доклад за дейността по вътрешен одит в СО. Не се разглеждат и приемат с решение Годишните доклади на търговските дружества със 100% общинско участие в капитала, с изградени звена за вътрешен одит.

6. По своя преценка Одитният комитет в СО може да се запознава с одитни доклади, приложенията към тях и всички работни документи от извършени одитни ангажименти, включително неприключени, във връзка с правомощията им.

7. Одитният комитет в СО може да извършва текущ преглед на качеството на представените от РВО документи за съответствие на дейността по вътрешен одит с действащото законодателство и да изразява становище, което се изпраща на ръководителя на организацията и на ръководителя на вътрешния одит.

Становището не може да бъде основание за спиране на одитния ангажимент или за промяна на одобрените стратегически и годишни планове.

8. Одитният комитет в СО по своя преценка може да изисква от РВО и от Кмета на СО документи, свързани с дейността по вътрешен одит в СО и да дава становища с оглед на подобряване на дейността по вътрешен одит.

9. Одитният комитет наблюдава изпълнението на препоръките, предоставени от вътрешния одит в СО при одитните ангажименти.

10. РВО в СО докладва в тридневен срок на Одитния комитет в СО за всички случаи, в които е бил ограничен обхватът на дейността по вътрешен одит в СО.

11. При необходимост резултатите от всеки одитен ангажимент за увереност се представят на и се обсъждат и с одитния комитет.

12. В случай, че при изпълнение на своите правомощия Одитният комитет е дал препоръки за подобряване на наблюдаваната дейност, становището с тях се изпраща на Кмета на СО за изпълнение. В случай на неизпълнение на препоръките, Одитният комитет изпраща информация на министъра на финансите.

Обмяната на информация и документация между Одитния комитет в СО и дирекция „Вътрешен одит“ се извършва чрез деловодната система на СО или чрез електронна поща по служебни e-mail адреси.

## **VIII. ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ДРУГИ ОРГАНИЗАЦИИ**

1. Директорът на дирекция „Вътрешен одит“ координира взаимодействието с външните одитори от Сметната палата и други одитори, като при необходимост им предоставя информация за стратегическите и годишните планове за дейността по вътрешен одит, докладите от одитните ангажименти, становища и други въпроси, свързани с одитната дейност, при спазване на разписаните вътрешни регламенти.

2. При планиране на одитни ангажименти, свързани с междуведомствени програми/проекти, директорът на дирекция „Вътрешен одит“ координира годишния план със звената за вътрешен одит на организациите, участващи в тези програми/проекти.

3. Директорът на дирекция „Вътрешен одит“ подготвя за изпращане от Кмета на Столична община всички необходими документи и материали, изисквани от дирекция „МКВО“ към МФ, във връзка с осъществяване на функциите на дирекцията.

## **VIII. МОНИТОРИНГ**

Настоящият актуализиран статут на дирекция „Вътрешен одит“ е разработен на базата на задълбочен анализ и в съответствие с действащото законодателство и подзаконовни актове, уреждащи дейността по вътрешен одит. Той е предмет на мониторинг и периодически актуализиране. Статутът се актуализира при промяна на ръководството на СО, при промяна на единиците от одитната вселена и/или настъпили промени в Международните стандартите за професионална практика по вътрешен одит.

Актуализира се и при настъпили промени в състава на одитен комитет с цел регламентиране на взаимодействията между него, Кмета на Столична община и директора на дирекция „Вътрешен одит“. С цел повишаване ефективността на одитната дейност, всяка от страните може да предлага изменения и/или допълнения към него.

Статутът на дирекция „Вътрешен одит“ – СО е съгласуван от Одитния комитет в СО с решение по т.1 от Протокол №9/22.05.2019 год.

Настоящият статут ще бъде оповестен по подходящ начин сред всички служителите на СО.

Приложение № 1

**ОБХВАТ НА ВЪТРЕШНИЯ ОДИТ В СТОЛИЧНА  
ОБЩИНА**

**СПИСЪК НА СТРУКТУРИТЕ КЪМ СТОЛИЧНА ОБЩИНСКА  
АДМИНИСТРАЦИЯ**

1. Дирекция „Правно-нормативно обслужване”
2. Дирекция „Европейски програми и проекти”
3. Дирекция „Координация, контрол и прием на граждани”
4. Дирекция „Сигурност”
5. Дирекция „Аварийна помощ и превенция“
6. Дирекция „Финанси”
7. Отдел „Регионална икономика и анализи”
8. Дирекция „Обществени поръчки и концесии”
9. Дирекция „Икономика и търговска дейност”
10. Дирекция „Жилищно и обществено строителство, топлоенергетика и енергийна ефективност”
11. Дирекция „Инженерна инфраструктура”
12. Дирекция „Инвестиционно отчуждаване”
13. Дирекция „Транспорт”
14. Дирекция „Управление и анализ на трафика“
15. Дирекция „Транспортна инфраструктура”
16. Дирекция „Зелена система”
17. Дирекция „Околна среда”
18. Дирекция „Климат, енергия и въздух“
19. Дирекция „Управление на отпадъците”
20. Дирекция „Превенция, интеграция, спорт и туризъм”
21. Дирекция „Информационно обслужване и технологии”
22. Дирекция „Административно обслужване“
23. Дирекция „Общинска собственост”
24. Дирекция „Секретариат на СОС”
25. Дирекция „Човешки ресурси”
26. Дирекция „Вътрешен одит”
27. Дирекция „Здравеопазване”
28. Дирекция „Социални услуги за деца и възрастни“
29. Дирекция „Интеграция на хора с увреждания, програми и проекти“
30. Дирекция „Култура”
31. Дирекция „Образование”
32. Дирекция „Общински строителен контрол” – НАГ
33. Дирекция „Териториално планиране” – НАГ
34. Дирекция „Административна” – НАГ
35. Дирекция „Правно – нормативно, информационно и финансово обслужване” – НАГ
36. Дирекция „Градско и пространствено планиране и недвижимо културно наследство“ – НАГ
37. Отдел „Международна дейност и протокол”
38. Дирекция „Управление на административен сграден фонд”
39. Служител по сигурността на информацията
40. Дирекция „Общински приходи“
41. Дирекция „Ревизии и събиране на вземания“

### **1.1. Дирекции, които играят основна роля за изпълнение на управленските цели в Столична община**

1. Дирекция „Жилищно и обществено строителство, топлоенергетика и енергийна ефективност”
2. Дирекция „Инженерна инфраструктура”
3. Дирекция „Инвестиционно отчуждаване”
4. Дирекция „Транспорт”
5. Дирекция „Транспортна инфраструктура”
6. Дирекция „Управление и анализ на трафика”
7. Дирекция „Зелена система”
8. Дирекция „Околна среда”
9. Дирекция „Климат, енергия и въздух”
10. Дирекция „Управление на отпадъците”
11. Дирекция „Здравеопазване”
12. Дирекция „Социални услуги за деца и възрастни”
13. Дирекция „Интеграция на хора с увреждания, програми и проекти”
14. Дирекция „Култура”
15. Дирекция „Образование”
16. Дирекция „Превенция, интеграция, спорт и туризъм”
17. Дирекция „Териториално планиране” – НАГ
18. Дирекция „Общински строителен контрол” – НАГ
19. Дирекция „Градско и пространствено планиране и недвижимо културно наследство” – НАГ
20. Дирекция „Европейски програми и проекти”
21. Дирекция „Сигурност”
22. Дирекция „Аварийна помощ и превенция”

### **1.2. Дирекции, които подпомагат изпълнението на управленските цели в Столична община**

1. Дирекция „Правно-нормативно обслужване”
2. Дирекция „Координация, контрол и прием на граждани”
3. Дирекция „Финанси”
4. Отдел „Регионална икономика и анализи”
5. Дирекция „Обществени поръчки и концесии”
6. Дирекция „Икономика и търговска дейност”
7. Дирекция „Общински приходи”
8. Дирекция „Информационно обслужване и технологии”
9. Дирекция „Административно обслужване” – СО
10. Дирекция „Общинска собственост”
11. Дирекция „Секретариат на СОС”
12. Дирекция „Човешки ресурси”
13. Дирекция „Вътрешен одит”
14. Дирекция „Управление на административен сграден фонд”
15. Дирекция „Административна” – НАГ
16. Служител по сигурността на информацията
17. Дирекция „Правно – нормативно, информационно и финансово обслужване” – НАГ
18. Отдел „Международна дейност и протокол”
19. Дирекция „Ревизии и събиране на вземания”

СПИСЪК НА ВТОРОСТЕПЕННИТЕ РАЗПОРЕДИТЕЛИ С БЮДЖЕТНИ  
КРЕДИТИ ПО БЮДЖЕТА НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА

**I. РАЙОННИ АДМИНИСТРАЦИИ**

1. Район „Триадица”
2. Район „Средец”
3. Район „Сердика”
4. Район „Възраждане”
5. Район „Оборище”
6. Район „Лозенец”
7. Район „Красно село”
8. Район „Красна поляна”
9. Район „Овча купел” с кметство – с. Мало Бучино
10. Район „Витоша” с кметства: с. Владая и с. Мърчаево
11. Район „Люлин”
12. Район „Студентски”
13. Район „Панчарево” с кметства: с. Бистрица, с. Герман, с. Железница, с. Лозен, с. Казичене, с. Кокаляне, с. Кривина, с. Долни Пасарел и кметско наместничество – с. Плана
14. Район „Искър” с кметство – с. Бусманци
15. Район „Изгрев”
16. Район „Слатина”
17. Район „Подуяне”
18. Район „Кремиковци” с кметства: с. Желява, гр. Бухово, с. Горни Богров, с. Долни Богров и с. Яна
19. Район „Илинден”
20. Район „Надежда”
21. Район „Младост”
22. Район „Нови Искър” с кметства: с. Балша, с. Войнеговци, с. Доброславци, с. Житен, с. Кубратово, с. Кътина, с. Локорско, с. Мирояне, с. Негован, с. Подгумер, с. Световрачене и с. Чепинци
23. Район „Връбница” с кметства – с. Волюяк и с. Мрамор
24. Район „Банкя” с кметство – с. Иваняне и кметско наместничество – с. Клисуре

**II. ОБЩИНСКИ ПРЕДПРИЯТИЯ**

1. ОП „София – проект”
2. ОП „Софпроект – ОГП”
3. ОП „Екоравновесие”
4. ОП „Гробищни паркове”
5. ОП „Социален патронаж”
6. ОП „Туризм”
7. ОП „Управление на общински земи и гори”
8. ОП „Паркове и градски градини”
9. ОП „Зоологическа градина – София”
10. ОП „Столично предприятие за третиране на отпадъците”

### **III. ОБЩИНСКИ ТЕАТРИ**

1. Театър „София”
2. Столичен куклен театър
3. Общински театър „Възраждане”
4. Малък градски театър „Зад канала”

### **IV. ДРУГИ**

1. Столичен инспекторат
2. СОАПИ
3. Столичен дом за радостни обреди
4. ЦПЛР – Център за изкуства, култура и образование „София“ – ул. „Св. Никола Нови“ № 22
5. ЦПЛР – Спортна школа „София“ – ул. „Метличина поляна“ № 14
6. ЦПЛР – Кариерно ориентиране и консултиране – ул. „Клисура“ № 16
7. ОГФМСП
8. Столична библиотека
9. Регионален исторически музей – София

### **V. ДИРЕКЦИИ В СТОЛИЧНА ОБЩИНА СЪС СТАТУТ НА ВТОРОСТЕПЕННИ РАЗПОРЕДИТЕЛИ**

1. Дирекция „Здравеопазване”
2. Дирекция „Интеграция на хора с увреждания, програми и проекти”
3. Дирекция „Култура”
4. Дирекция „Образование”
5. Дирекция „Общински приходи”
6. Дирекция „Транспорт” /отдел „Транспортно обслужване”/

### **VI. ВТОРОСТЕПЕННИ РАЗПОРЕДИТЕЛИ, МЕТОДИЧЕСКИ ПОДЧИНЕНИ НА ДИРЕКЦИЯ „КУЛТУРА” – СО:**

1. ДОМ НА КУЛТУРАТА „КРАСНО СЕЛО”; бул. „Цар Борис III” №41
2. ДОМ НА КУЛТУРАТА „СРЕДЕЦ”; ул. „Кракра” №2А
3. ДОМ НА КУЛТУРАТА „ИСКЪР”; ж.к. „Дружба 1”, ул. „Кръстьо Пастухов” №23
4. ОБЩИНСКИ КУЛТУРЕН ИНСТИТУТ „НАДЕЖДА”; бул. „Ломско шосе” №2
5. СГХГ; ул. „Ген. Гурко” №1



## СПИСЪК НА ТРЕТОСТЕПЕННИТЕ РАЗПОРЕДИТЕЛИ С БЮДЖЕТНИ КРЕДИТИ ПО БЮДЖЕТА НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА

### I. ТРЕТОСТЕПЕННИ РАЗПОРЕДИТЕЛИ КЪМ ДИРЕКЦИЯ „ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ“:

1. КДХ - район „Витоша“; ул. „Белмекен“ № 13
2. КДХ - район „Люлин“; ж.к. „Люлин“ - I микрорайон, ул. „Фортков път“ № 2
3. КДХ с БМК - район „Илинден“; ул. „Сава Михайлов“ № 57
4. ОБСНВ и ПИЦ по ПН – бул. „В. Левски“ № 126

Дирекция „Здравеопазване“ – СО методически ръководи и контролира дейността на следните детски кухни, които се финансират от и отчитат в съответната районна администрация:

1. Кухня майка „Красна поляна“ – район „Красна поляна“;
2. Кухня майка „Западен парк“ – район „Илинден“;
3. Детска кухня – район „Младост“;
4. Детска кухня – район „Искър“;
5. Детска кухня – район „Средец“;
6. Детска кухня – район „Средец“;
7. Детска кухня – район „Студентски“;
8. Детска кухня – район „Красно село“;
9. Детска кухня – район „Слатина“.

### II. ТРЕТОСТЕПЕННИ РАЗПОРЕДИТЕЛИ КЪМ ДИРЕКЦИЯ „СОЦИАЛНИ ДЕЙНОСТИ“:

<b>ДОМОВЕ ЗА СОЦИАЛНИ УСЛУГИ</b>			
№	Наименование	Адрес	Управлявани от
1.	Дом за стари хора "Дълголетие"	кв. „Дървеница“, ул. „Пловдивско поле“ № 8	СО
2.	Дом за стари хора – кв. „Горна баня“	кв. „Горна баня“, ул. „Обзор“ № 29	СО
3.	Дом за пълнолетни лица с деменция	кв. „Княжево“, бул. „Цар Борис III“ № 202	СО
4.	Дом за пълнолетни лица с умствена изостаналост	с. Подгумер	СО
5.	Дом пълнолетни лица със сетивни нарушения	ул. „Балша“ № 23	СО
6.	Дом за пълнолетни лица с физически увреждания – Военноинвалиден дом „Елена и Никола Иванови“	гр. Баня, ул. „Княз Борис I“ № 20	СО
7.	Дом за стари хора „Надежда“ – Сдружение „Информ. и консултации“	гр. София, район Илинден, ул. „Пиротска“ №175	НПО
8.	Дом за стари хора „Зона Б-5“ – Фондация „Грижа за социално благополучие“	ж.к. „Зона Б-5“, бл. 4	НПО
<b>ЦЕНТРОВЕ ЗА СОЦИАЛНА РЕХАБИЛИТАЦИЯ И ИНТЕГРАЦИЯ</b>			
9.	Център за социална рехабилитация и интеграция (с	бул. „Ал. Стамболийски“ № 168 А партер	СО

	приоритет аутистичен спектър)		
10.	Център за социална рехабилитация и интеграция „Свети Лазар“	ж.к. "Младост 1", бивше 29 ОДЗ	СО
11.	Център за социална рехабилитация и интеграция „Цар Борис III“ до 31.08.2018 г.	ж.к. "Бъкстон", бул. "Цар Борис III" № 128	СО
12.	Център за социална рехабилитация и интеграция на хора със зрителни увреждания до 31.08.2018 г.	ул. "Цар Симеон" № 110	СО
13.	Център за социална рехабилитация и интеграция „1000 истории и една мечта“	ж.к. „Дружба 1“, ул. „5049“ № 3, до бл. 74	СО
14.	Център за социална рехабилитация и интеграция „Захарна фабрика“ – Фондация „Конкордия“	ж.к. "Захарна фабрика" бл. 48А	НПО
15.	Център за социална рехабилитация и интеграция за възрастни хора с увреждания – Център за психологически изследвания	ул. „Г.С.Раковски“ №112	НПО
16.	Център за социална рехабилитация и интеграция – Сдружение „Каритас“	ж.к. "Гоце Делчев", ул. "Киро Тулешков" № 16	НПО
17.	Център за социална рехабилитация и интеграция „Партньорства“ – Фондация „Очи на четири лапи“	бул. "Европа" № 138	НПО
18.	Център за социална рехабилитация и интеграция – Сдружение "Аутизъм днес"	кв. "Горубляне", ул. "Витоша" № 2	НПО
19.	ЦСРИ – Сдружение „Деца с онкохематологични заболявания“	р-н „Оборище, находяща се в сградата на ул. „Ген. Данаил Николаев“, ет. I	НПО
20.	ЦСРИ Цар Борис III- от 01.09.2018 г. Сдружение „Дете и пространство“	бул. „Цар Борис III“ № 128	НПО
21.	ЦСРИ на слепи – от 01.02.2018 г. –Съюз на слепите в България	бул. „Цар Симеон“ № 110	НПО
22.	ЦСРИ (с приоритетни ползватели лица с увреден слух“ –Сдружение „Тишина“ от 01.10.18 г.	Ж.к. „Стрелбище“, ул. „Йордан Йовков“ № 13	НПО
<b>ЦЕНТРОВЕ ЗА ВРЕМЕННО НАСТАНЯВАНЕ</b>			
23.	Център за временно настаняване „Света София“	гр. София, ж.к. „Захарна фабрика“, бл.51А, вх.А	СО
24.	Център за временно настаняване „Свети Димитър“	гр. София, ж.к. Люлин, бл.464, вх.А	СО
25.	Център за временно настаняване „Св. Георги“	гр. София, ж.к. „Красна поляна“, ул. „Ришки проход“ № 2	СО
<b>ДНЕВНИ ЦЕНТРОВЕ</b>			
26.	Дневен център за пълнолетни лица с увреждания (с приоритет психични разстройства)	ул. „Екзарх Йосиф“ № 59	СО

27.	Дневен център за деца и/или младежи с увреждания "Свети Врач"	ж.к. "Сердика", ул. "Гюешево"-ул. „Хайдут Велко“, бивше ОДЗ №72	СО
28.	Дневен център за деца и/или младежи с увреждания „Сава Филаретов“	ж.к. „Надежда“, ул. „Сава Филаретов“ № 23	СО
29.	Дневен център за деца и/или младежи с увреждания "Княз Борис I"	ж.к. "Хаджи Димитър", ул. "Баба Вида" № 1	СО
30.	Център за социална рехабилитация и интеграция „Подкрепа“	ж.к. „Слатина“, ул. „Слатинска“ № 26-28	СО
31.	Дневен център за лица с ментални увреждания „Света Марина“- Сдруж. „Информация и консултации“	гр. София, ж.к. „Сердика“, ул. „Гюешево“- ул. „Хайдут Велко“	НПО
32.	Дневен център за пълнолетни лица с увреждания – седмична грижа	гр. София, ж.к. „Сердика“, ул. „Гюешево“- ул. „Хайдут Велко“	НПО
33.	Дневен център за пълнолетни лица с увреждания – Глобална инициатива в психиатрията	ж.к. "Слатина", ул. "Роглец" № 17	НПО
34.	ДЦДМУ – Фондация „Ханна“	Ул. „Кричим“ № 47, ет.1	НПО
35.	ДЦДМУ „Слънчоглед“ – Фондация МССБ	ж.к. "Бъкстон", бул. "Цар Борис III" №128	НПО
36.	ДЦДМУ "Дъга"-Сдружение „Асоциация Аутизъм“	кв. "Лозенец", ул. "Персенк" № 22, бл. 34	НПО
37.	ДЦПЛУ- Фондация „Светът на Мария“	ж.к. „Мотописта“, ул. „Рикардо Вакарини“ №8	НПО
<b>ЦЕНТРОВЕ ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОДКРЕПА</b>			
38.	Център за обществена подкрепа ул.Пиротска – Сдружение ИСДП	гр. София, ул. „Пиротска“ № 175, кв. 60, парцел 4	НПО
39.	ЦОП –Фондация „Асоциация Анимус“	гр. София, ул. „Лада“ № 2	НПО
40.	Център за обществена подкрепа кв. Надежда - Сдружение ИСДП	гр. София, ж.к. „Надежда-1“, ул. „Сава Филаретов“ № 23	НПО
41.	Център за обществена подкрепа „Света София“ –Фондация „За нашите деца“	ж.к. "Средец" ул. „Гюешево“ № 21	НПО
42.	Център за обществена подкрепа "Бъдеще"-Фондация „Надежда“	кв. "Горна Баня", ул. "Христо Стефчов" № 2	НПО
<b>ЦЕНТРОВЕ ЗА НАСТАНЯВАНЕ ОТ СЕМЕЕН ТИП</b>			
43.	Център за настаняване от семеен тип за деца без увреждания „Детелина“	гр. София, ул. „Пиротска“ № 175	СО
44.	Център за настаняване от семеен тип за деца без увреждания "Вълшебство"	гр. София, ж.к. "Бъкстон", бул. "Цар Борис III" № 128	СО
45.	Център за настаняване от семеен тип за деца/младежи с увреждания "Христо Ботев"	ул. "Царева ливада" № 5	СО
46.	Център за настаняване от семеен тип за деца/младежи с увреждания "Екзарх Йосиф"	ул. "Земляне" № 9	СО
47.	Център за настаняване от семеен тип за деца/младежи с увреждания "Патриарх Евтимий"	ул. "Земляне" № 9А	СО

48.	Център за настаняване от семеен тип за деца/младежи с увреждания "Алеко Константинов"	ж.к. "Надежда 4", ул. "Братя Шкорпил" № 8 (срещу бл. 460)	СО
49.	Център за настаняване от семеен тип за деца/младежи с увреждания "Георги Бенковски"	кв. "Бенковски", ул. "Хоризонт" № 19	СО
50.	Център за настаняване от семеен тип за деца без увреждания "Любен Каравелов"	ул. "Методи Македонски" № 11	СО
51.	Център за настаняване от семеен тип за деца без увреждания "Иван Вазов"	ж.к. "Надежда 1", ул. "Жорж Дантон" № 54	СО
52.	Център за настаняване от семеен тип за деца без увреждания "Паисий Хилендарски"	ж.к. "Люлин 1", 8 м.р., ул. "Крим" № 30-30а	СО
53.	Център за настаняване от семеен тип за деца без увреждания "Софроний Врачански"	ж.к. "Люлин 2", 8 м.р., ул. "Крим" № 26-28	СО
54.	Център за настаняване от семеен тип за деца/младежи с увреждания "Васил Левски"	ул. "Царева ливада" № 3	СО
55.	Център за настаняване от семеен тип за деца/младежи с увреждания "Г. С. Раковски"	кв. "Бенковски", ул. "Хоризонт" № 23	СО
56.	Център за настаняване от семеен тип за деца/младежи с увреждания "Райна Княгиня"	кв. "Факултета", ул. "Тумба" № 7А	СО
57.	Център за настаняване от семеен тип за деца/младежи с увреждания "Баба Тонка Обретенова"	кв. "Факултета", ул. "Тумба" № 7Б	СО
58.	Център за настаняване от семеен тип за деца/младежи с увреждания с потребност от постоянни медицински грижи "Стефан Караджа"	ж.к. "Фондови жилища", ул. "Пороѝ" № 16	СО
59.	Център за настаняване от семеен тип за пълнолетни лица с физически увреждания	Ул. "Слатинска" № 26-28	СО
60.	Център за настаняване от семеен тип на деца и/или младежи с увреждания „Свети Стилиан” - Сдружение „Дете и пространство“	гр. София, ж.к. „Люлин”, бл. 15, ет. 1, ап.19, вх. Б	НПО
61.	Център за настаняване от семеен тип на деца и/или младежи с увреждания „Слънце”- Сдружение „Дете и пространство“	гр. София, ж.к. "Слатина", кв. "Редута", ул. "Погледец" № 21	НПО
62.	ЦНСТД/М без увреждания "Св. Екатерина"- Фонд „Надежда за малките“	гр. София, кв. "Княжево", ул. "Княжевска" № 2	НПО
63.	Център за настаняване от семеен тип за деца "Мечтатели"- SOS „Детски селища България“	гр. София, кв. "Овча купел", ул. "Боряна" № 32, вх. 2, ет. 3	НПО
64.	Център за настаняване от семеен тип за деца "Приатели"- SOS	гр. София, кв. "Овча купел", ул. "Лиляче" № 7а, ет. 3 и 4	НПО

	„Детски селища България“		
65.	Център за настаняване от семеен тип за деца без увреждания "Детство"	ж.к. „Сердика“, ул. "Охридско езеро" № 2	НПО
66.	Център за настаняване от семеен тип за деца/младежи без увреждания "Малката къща"- Фонд „Надежда за малките“	кв. „Овча купел“, ул. „Ангелов връх“ №2	НПО
<b>КОМПЛЕКСИ ЗА СОЦИАЛНИ УСЛУГИ</b>			
67.	Звено "Майка и бебе" – Фондация „Асоциация Анимус“	гр. София, ул. „Лада“ № 2	НПО
<b>ПРЕХОДНИ ЖИЛИЩА</b>			
68.	Преходно жилище "Делфини"	гр. София, ж.к. "Хаджи Димитър", ул. "Баба Вида" № 1	СО
69.	Преходно жилище "Неофит Рилски"	гр. София, кв. "Горна Баня", ул. "Христо Стефчов" № 2, ет. 2	СО
70.	Преходно жилище "Захари Стоянов"	гр. София, кв. "Горна Баня", ул. "Христо Стефчов" № 2, ет. 3	СО
<b>ЦЕНТРОВЕ ЗА РАБОТА С ДЕЦА НА УЛИЦА</b>			
71.	Център за работа с деца на улицата Г. Папанчев-Фонд „Здраве и социално развитие“	кв. "Факултета", ул. "Г. Папанчев" № 14	НПО
72.	Център за работа с деца на улицата – Сдружение „Деца и юноши“	ж.к. "Надежда", ул. "Свободна" № 30, кв. 51, парцел 2	НПО
73.	Център за работа с деца на улицата кв. Филиповци - Фонд „Здраве и социално развитие“	ж.к. „Филиповци“, сграда с идентификатор 68134.4388.637.19	НПО
74.	Център за работа с деца на улицата „Посока“ –Фондация „Конкордия“	гр. София, район Подуяне, ул. Павлина Унуфриева №4	НПО
75.	ЦРДУ кв. „Факултета“, ул. „Суходолска“ № 137В –Фонд. „Здраве и социално развитие“	кв. „Факултета“, ул. „Суходолска“ № 137В	НПО
<b>ЗАЩИТЕНИ ЖИЛИЩА</b>			
76.	Защитено жилище за лица с умствена изостаналост	гр. София, ул. „Царибродска“ № 33	СО
77.	Защитено жилище за лица с психични разстройства	с. Подгумер	СО
78.	Защитено жилище "Светлина за нас"	гр. София, ж.к. "Хаджи Димитър", ул. "Баба Вида" № 1	СО
79.	Защитено жилище "Бъдеще за нас"	гр. София, ж.к. "Хаджи Димитър", ул. "Баба Вида" № 1	СО
80.	Защитено жилище "Васил Априлов"	гр. София, ж.к. "Дружба-1", кв. "Канала" № 80	СО
81.	Защитено жилище за лица с психични разстройства – Глобална инициатива в психиатрията	гр. София, ж.к. "Слатина", ул. "Роглец" № 17	НПО
<b>НАБЛЮДАВАНИ ЖИЛИЩА</b>			
82.	Наблюдавано жилище	гр. Нови Искър, кв. "Курило", ул. "Копривщица" № 2	СО
<b>КРИЗИСНИ ЦЕНТРОВЕ</b>			
83.	Кризисен център (с приоритет деца пострадали от насилие) – Сдружение „Деца и юноши“)	ж.к. „Надежда“, ул. „Свободна“ № 30	НПО
84.	Кризисен център "Света Петка"	ул. "Екзарх Йосиф" № 56, ет. 3	НПО

(с приоритет деца и жени, пострадали от домашно насилие) –Фондация „Асоциация Анимус“		
---------------------------------------------------------------------------------------------	--	--

### III. ТРЕТОСТЕПЕННИ РАЗПОРЕДИТЕЛИ КЪМ РАЙОНИТЕ НА СО:

Училища, детски градини и самостоятелни детски ясли със статут на третостепенни разпоредители по бюджета на СО

№	НАИМЕНОВАНИЕ	ПК	АДРЕС	ДИРЕКТОР
<b>РАЙОН: СРЕДЕЦ</b>				
1.	ДЯ № 1	1000	ул. „Хан Крум” № 23	987-80-20
2.	ДЯ № 28	1000	ул. „Христо Белчев” № 41	987-20-77
3.	ДГ №159 "Олимпийче"	1000	ул." Уилям Гладстон" №38	988-56-83
4.	ДГ № 77 "Магнолия"	1124	ул. "Мизия" № 6	944-17-22
5.	ДГ № 113 "Преспа"	1000	ул. "Преспа" № 3	981-59-82
6.	ДГ № 18 "Детски свят"	1124	ж.к. "Яворов" ул."Алея-II" № 2	943-76-41
7.	6 ОУ "Граф Игнатиев"	1000	ул."6-ти септември" № 16	988-17-13
8.	38 ОУ "Васил Априлов"	1504	ул. "Шипка" № 40	846-53-58
9.	7 СУ "Св.Седмочисленици"	1000	ул."Цар Иван Шишман" № 28	987-79-89
10.	9 Френска езикова гимназия "А. Ламартин"	1000	ул. "Патриарх Евтимий" №35	987-72-16
11.	12 СУ "Цар Иван Асен II"	1124	ул."Иван Асен II" № 72	943-79-52
12.	127 СУ "Иван Денкоглу"	1000	ул. "П. Парчевич" № 43	987-92-54
13.	133 СУ "Ал. С. Пушкин"	1000	ул."Цар Иван Шишман" № 1	988-11-31
<b>РАЙОН: КРАСНО СЕЛО</b>				
14.	ДЯ №31 „Палавници“	1612	бул. „Цар Борис III” №41	852-78-98
15.	ДГ № 134 "Любопитко"(с логопедични групи)	1612	ул."Урвич" № 14	952-29-19
16.	ДГ №107 "Бон-бон"	1606	ул. "Григор Пърличев" № 10	952-17-97

17.	ДГ № 67 "Чучулига"	1618	бул. "Братя Бъкстон" № 16	856-30-57
18.	ДГ № 85 "Родина"	1606	ул. "Дамян Груев" № 44	952-10-48
19.	ДГ № 99 "Брезичка"	1680	ул. "Битоля" № 27	859-01-12
20.	ДГ № 142	1612	бул. "Цар Борис III" № 54а	954-60-20
21.	ДГ № 124 "Бърборино"	1606	ул. "Захари Круша" № 20	952-20-28
22.	ДГ № 136 "Славия"	1618	бул. "Цар Борис III" № 130	855-14-68
23.	ДГ № 145 "Българка"	1330	бул. "Никола Мушанов" № 151	822-06-63
24.	ДГ № 162 "Вихрогонче"	1612	ул. "Урвич" № 12	952-23-29
25.	ДГ № 8 "Проф. Д-р Елка Петрова"	1680	ул. "Ген. Стефан Тошев" № 34	859-22-87
26.	ДГ № 80 "Приказна калина"	1612	ул. "Видлич" № 2	859-50-17
27.	ДГ № 93 "Чуден свят"	1618	ул. "Дебър" № 16-22	856-28-69
28.	25 ОУ "Д-р Петър Берон"	1612	ул. "Балканджи Йово" № 22	952-11-70
29.	34 ОУ "Стою Шишков"	1680	ул. "Родопски извор" № 43	859-41-31
30.	142 ОУ с ранно чуждоезиково обучение "Веселин Ханчев"	1618	ул. "Пчела" № 21	955-58-34
31.	19 СУ "Елин Пелин"	1606	ул. "Яков Крайков" № 16	952-30-16
32.	36 СУ "Максим Горки"	1680	ул. "Пирински проход" № 35	858-61-48
33.	51 СУ "Елисавета Багряна"	1612	ул. "Софийски герой" № 28	952-13-09
34.	132 СУ "Ваня Войнова"	1618	бул. "Цар Борис III" № 128	855-21-64
35.	203 ПЕГ „Свети Методий“	1618	ул. "Пчела" № 21	855-11-35
<b>РАЙОН ВЪЗРАЖДАНЕ</b>				
36.	ДГ № 194	1303	ул. "Овче поле" № 123	831-03-24

37.	ДГ № 119 "Детска планета"	1303	ул. "Брегалница" № 26	829-38-46
38.	ДГ № 1	1303	ул. "Брегалница" № 48	831-70-17
39.	ДГ № 50 "Зайчето Куики"	1303	ул. „Осогово“ № 1	829-26-70
40.	ДГ № 81 "Лилия"	1379	ул. "Одрин" № 62	822-18-82
41.	ДГ № 120 "Детство под липите"	1303	ул. "Позитано" № 125	822-32-19
42.	46 ОУ "Константин Фотинов"	1303	бул. "Христо Ботев" № 109	831-00-49
43.	67 ОУ "Васил Друмев"	1379	ул. "Гюешево" № 63	822-36-21
44.	76 ОУ "Уйлям Сароян"	1000	ул. "Братя Миладинови" № 9	987-43-44
45.	136 ОУ "Любен Каравелов"	1309	ул. "Димитър Петков" № 116	821-70-88
46.	18 СУ "Уйлям Гладстон"	1303	ул. "Пиротска" № 68	987-96-82
47.	30 СУ "Братя Миладинови"	1303	бул. "Ал. Стамболийски" № 125-А	987-43-58
48.	32 СУ с изучаване на чужди езици "Св. Кл. Охридски"	1303	бул. "Христо Ботев" № 63	986-28-45
49.	91 НЕГ "Проф. Константин Гълъбов"	1000	ул. "Позитано" № 26	987-53-05
50.	Пето вечерно СУ „Пеньо Пенев“	1202	ул. "Св. св. Кирил и Методий" №63	983-50-69
<b>РАЙОН: ОБОРИЩЕ</b>				
51.	ДГ № 100 "Акад. Пенчо Н. Райков"	1504	ул. "Велико Търново" № 2	944-25-16
52.	ДГ № 104 "Моят свят"	1557	ул. "Чумерна" № 15	983-32-75
53.	ДГ № 151 "Леда Милева"	1505	ул. "Оборище" № 94-96	944-01-90
54.	ДГ №191 "Приказка без край"	1505	ул. "Мадарски конник" № 7	944-64-81
55.	ДГ №195 "Братя Мормаревы"	1000	ул. "Врабча" № 7	988-32-95
56.	112 ОУ "Стоян Заимов"	1504	ул. "Княз Ал. Дондуков" № 60	944-00-84
57.	129 ОУ "Антим- I"	1505	ул. "Султан тепе" № 1	944-43-51



58.	1 СУ "Пенчо Славейков"	1000	ул. "Стара планина" №11	983-53-63
59.	164 ИЕГ "Мигел де Сервантес"	1505	ул. "Султан тепе" № 1	946-11-71
60.	Първа английска гимназия	1504	бул. "Княз Ал. Дондуков" № 60	944-33-76
61.	СМГ "Паисий Хилендарски"	1000	ул. "Искър" № 61	983-12-19
62.	Четвърта сменно-вечерна гимназия „Отец Паисий“	1505	ул. "Дунав" № 30	983-37-97
<b>РАЙОН: СЕРДИКА</b>				
63.	ДЯ №70 „Мечо Пух“	1225	ул. „Ком“ №24	936-71-79
64.	ДГ № 45 "Алиса"	1309	ул. "Шумен" № 2	831-00-58
65.	ДГ №118 "Усмивка"	1225	ул. "Тайга" № 29	936-73-12
66.	ДГ №199 "Сарагоса"	1233	ул. "Струга" № 15а	831-31-40
67.	ДГ № 106 "Княгиня Мария-Луиза"	1202	ул. "Родопи" № 8	831-01-76
68.	ДГ № 149 "Зорница"	1225	ул. "Железопътна" № 22	936-75-82
69.	ДГ № 48 "Братя Грим"	1233	ул. "Марин Д. Христов" № 5	832-00-21
70.	ДГ № 53 "Дядовата ръкавичка"	1233	ул. "Ив. Тургенев" № 10	832-21-76
71.	ДГ № 63 "Слънце"	1278	ул. "Стария кладенец" № 2	936-70-91
72.	48 ОУ "Йосиф Ковачев"	1202	Ул. "Клокотница" № 21	831-30-87
73.	58 ОУ "Сергей Румянцев"	1225	ул. "Железопътна" № 65	936-67-55
74.	60 ОУ "Св. св. Кирил и Методий"	1778	ул. "Наука" № 2	936-68-75
75.	100 ОУ "Найден Геров"	1233	ул. "Иван Йосифов" № 68	931-60-53
76.	14 СУ "Проф. Д-р Асен Златаров"	1233	ул. "Генерал Чернаев" № 8	831-70-32
77.	29 СУ. "Кузман Шапкарев"	1202	ул. "Г. С. Раковски" № 20	831-30-20
78.	59 ОУ "Васил Левски"	1225	ул. "Кестен" № 1	936-67-16

79.	ПГИИ "Проф.Николай Райнов"	1225	ул "Проф. Н. Райнов" № 2	936-74-40
<b>РАЙОН: ПОДУЯНЕ</b>				
80.	ДЯ №58	1510	ул. „Баба Вида” №18	947-93-07
81.	ДЯ №63 „Беборани”	1574	ул. „Иван Шонев” №8	945-28-41
82.	ДГ № 20 "Жасминов парк"	1517	ул. "Бесарабия" № 46	945-30-19
83.	ДГ № 110 "Слънчева мечта"	1517	ул."Батуня" № 75	945-30-19
84.	ДГ №148 "Слънце"	1517	ул. "Неофит Бозвели" № 26	945-01-38
85.	ДГ № 173 "Звънче"	1510	жк. „Хаджи Димитър“ ул. "Златица" № 46	947-84-78
86.	ДГ № 177 "Лютиче"	1517	ул. "Витиня" № 1 /до бл.100/	945-04-93
87.	ДГ №103 "Патиланско царство"	1510	ул. "Гинци" №16	945-31-55
88.	ДГ №105 "Ракета"	1517	ул. "Емануил Васкидович" № 40-а	945-05-93
89.	ДГ № 69 "Жар птица"	1510	ул. "Найден Георгиев" № 12	840-25-90
90.	ДГ № 74 "Дъга"	1517	жк. „Суша река“ ул. "Хан Севар" № 1	847-98-36
91.	ДГ № 91 "Слънчев кът"	1836	кв. "Левски" Г /запад/ ул. " Поручик Георги Кюмюрджиев" № 25	946-61-43
92.	ДГ № 92 "Мечта"	1836	кв. "Левски" Г /изток/ ул. " Поручик Георги Кюмюрджиев" № 2	946-61-00
93.	42 ОУ "Хаджи Димитър"	1510	ул."Ген. Липранди" № 5	840-34-58
94.	49 ОУ "Бенито Хуарес"	1517	ул."К. Фотинов" № 4	847-22-40
95.	106 ОУ "Григорий Цамблак"	1517	ул. "Григорий Цамблак" № 18	945-28-79
96.	124 ОУ "Васил Левски"	1517	ул. "Вършец" № 13	945-02-96
97.	143 ОУ "Георги Бенковски"	1505	ул. "Тодорини кукли" № 9	846-51-67
98.	199 ОУ "Св.ап.Йоан Богослов"	1836	ул. „Поручик Георги Кюмюрджиев“ № 30	946-69-56
99.	24 СУ "Пейо Крачолов Яворов"	1510	жк. „Хаджи Димитър“ ул. "Клисура" № 16	945-73-96

100.	44 СУ "Неофит Бозвели"	1517	ул. "Плакалница" № 45	845-26-82
101.	95 СУ "Проф.Иван Шишманов"	1510	ул. "Ангел войвода" № 66	945-03-46
102.	130 СУ "Стефан Караджа"	1517	ул. "К. Фотинов" № 118	847-04-95
103.	166 Спортно училище "В. Левски"	1517	ул. "К. Фотинов" № 4	847-39-20 945-15-11
<b>РАЙОН: СЛАТИНА</b>				
104.	ДЯ №12 „Бебеландия“	1505	ул. "Плачковски манастир" № 11	944-40-62
105.	ДЯ №56 „Калина“	1111	ул. "Елисавета Багряна" № 9	972-24-88
106.	ДЯ №57 „Приказка“	1111	ул. "Хр. Максимов" № 12	972-03-66
107.	ДГ №154 "Сбъдната мечта"	1574	ул. "Слатинска" № 60	872-24-35
108.	ДГ №155 "Веселина"	1505	ул. "Георги Минчев" № 35	870-05-38 944-63-92
109.	ДГ № 62 "Зорница"	1517	кв. "Хр. Ботев" ул. "502" № 6	945-06-63
110.	ДГ № 168 "Слънчогледи"	1113	ул. "Постоянство" № 9	873-03-80
111.	ДГ № 183 "Щастливо детство"	1113	ул. „Цветан Радославов“ № 30	870-61-37
112.	ДГ № 61 "Шарено петле"	1574	ул. "Камчия" № 1	970-93-77
113.	ДГ № 65 "Слънчево детство"	1574	ул. "Ал. Момчев" № 2	871-81-54
114.	ДГ №184 "Мечо пух"	1111	кв. „Гео Милев“ ул. "Хемус" № 10	870-41-92
115.	94 СУ "Димитър Страшимиров"	1517	кв. "Хр. Ботев", ул. "511 " № 22	945-46-63
116.	109 ОУ "Христо Смирненски"	1574	ул. "Слатинска" № 24	873-14-58
117.	23 СУ "Фредерик Жолио-Кюри"	1505	бул. "Ситняково" № 21	944-27-81
118.	31 СУЧЕМ "Иван Вазов"	1111	ул. "Гео Милев" № 2	871-70-87
119.	93 СОУ "Александър Балан"	1111	ул. "Гео Милев" № 32	872-07-60
120.	138 СУ "Проф. Васил Златарски"	1113	ул. "Алфред Нобел" № 3	872-05-37

121.	148 ОУ "Любомир Милетич"	1574	ул. "Слатинска" № 35	870-63-60
122.	157 ГИЧЕ "Сесар Вайехо"	1574	ул. "Слатинска" № 35	971-00-57
<b>РАЙОН: ИЗТОК</b>				
123.	ДЯ №36 Слънчево зайче	1113	ул. „Тодор Стоянов” № 15	972-05-40
124.	ДГ № 133 "Зорница"	1113	ул. "Еужен Потие" № 1	<b>872-03-90</b>
125.	ДГ № 165 "Латинка"	1113	ул. "Чарлз Дарвин" № 19	872-01-02
126.	ДГ № 23 "Здраве"	1113	ул. "Майор Ю. Гагарин" № 14-16	872-00-33
127.	ДГ № 29 "Слънце"	1113	ул. "Тодор Стоянов" № 18	870-62-28
128.	ДГ № 30 "Радецки"	1172	ул. "Никола Габровски" № 26	962-47-51
129.	ДГ № 34 "Брезичка"	1172	ул. "Владимир Трендафилов" № 5	862-83-40
130.	ДГ № 49 "Радост"	1172	ул. "Св.Пимен Зографски" № 5	962-05-31
131.	11 ОУ "Св.Пимен Зографски"	1172	ул. "Никола Габровски" № 22	862-73-48
132.	105 СУ "Атанас Далчев"	1172	ул. "Св.Пимен Зографски" № 7	868-35-28
133.	119 СУ "Акад. Михаил Арнаудов"	1113	ул. "Латинка" № 11	<b>872-00-08</b>
<b>РАЙОН: ЛОЗНИЦА</b>				
134.	ДЯ №23 „Ралица“	1421	ул. „Ралица” №4	866-17-62
135.	ДЯ №45	1407	ул. „Майор Томпсън” №40	<b>862-10-77</b>
136.	ДЯ №46 „Мики Маус“	1164	бул. „Свети Наум” №56	866-24-05
137.	ДГ № 111 "Корабче"	1164	ул. "Кораб планина" № 42	862-31-48
138.	ДГ № 19 "Св. София"	1421	ул. "Христо Смирненски" № 36	866-12-30
139.	ДГ №192 "Лозичка"	1124	ул. "Розова долина" № 12а	866-13-58
140.	ДГ №193 "Славейче"	1407	ул. "Кап. Тодор Ночев" №30	862-30-49
141.	ДГ № 141 "Славейкови поляни"	1126	ул. "Света гора" № 32	866-21-54

142.	ДГ № 166 "Веселушка"	1421	ул. "Горски пътник" № 23	866-22-71
143.	ДГ № 174 "Фют"	1407	ул. "Мала планина" № 36	862-10-90
144.	ДГ № 175 "Слънчеви лъчи"		ул. "Тодор Ф. Чипев" № 1	0884 801589
145.	107 ОУ "Хан Крум"	1164	ул. "Димитър Димов" № 13	866-20-29
146.	120 ОУ "Г.С.Раковски"	1421	пл. "Папа Йоан Павел II" № 7	866-25-93
147.	122 ОУ "Николай Лилиев"	1407	ул. "Презвитер Козма" № 2	865-03-74
148.	139 ОУ "Захарий Круша"	1421	ул. "Д. Хаджикоцев" № 44	866-77-41
149.	21 СУ "Христо Ботев"	1407	ул. "Люботрън" № 12	862-60-88
150.	35 СУ „Добри Войников“	1421	ул. "Добри Войников" № 16	866-10-60
<b>РАЙОН: ТРИАДНА</b>				
151.	ДЯ №21 „Бонбон“	1408	ул. „Стефан Малинов“ №2	952-39-25
152.	ДЯ №35 „Вълшебство“	1404	ул. „Орехова гора“ №11	858-90-32
153.	ДГ № 40 "Проф. д-р Ангушев"	1404	ул. "Метличина поляна" № 10	958-14-29
154.	ДГ № 87 "Буката"	1463	ул. "Цар Петър I" №5	954-30-64
155.	ДГ № 127 "Слънце"	1408	ул. "Дедеагач" №42	859-31-55
156.	ДГ № 129 "Приказен свят"	1408	ул. "Косово поле" №3	859-61-49
157.	ДГ № 167 "Малкият Принц"	1408	ул. "Балша" №6-8	952-16-10
158.	ДГ № 2 "Звънче"	1404	ул. "Златишки проход" №57	958-12-71
159.	ДГ № 7 "Детелина"	1404	Ул. "Деян Белишки" №44	858-91-08
160.	ДГ № 43 "Талант"	1404	ул. "Георги Измирлиев" №20	859-80-72
161.	20 ОУ "Тодор Минков"	1463	ул. "Княз Борис I" № 27	954-91-64
162.	41 ОУ "Св. Патриарх Евтимий"	1000	ул. "Цар Самуил" №24	987-88-47

163.	104 ОУ "Захари Стоянов"	1404	ул. "Костенски водопад" №60	859-51-92
164.	126 ОУ "П.Ю.Тодоров"	1404	бул. "България" №43	859-61-29
165.	22 СУ "Г.С.Раковски"	1463	ул. "Витоша" №134	952-08-65
166.	47 СУ "Христо Г. Данов"	1408	ул. "Димитър Манов" №18	952-65-85
167.	73 СУ с преподаване на чужди езици "Владислав Граматик"	1404	Ул. "Георги Измирлиев" №2	859-95-10
168.	121 СУ "Георги Измирлиев"	1404	ул. "Георги Измирлиев" №24	859-71-76
169.	Втора АЕГ "Томас Джеферсън"	1408	ул. "Траянови врата" №26	822-31-04
<b>РАЙОН: КРАСНА ПОЛЯНА</b>				
170.	ДЯ №48	1373	ул. „Суходолска” №2	822-33-64
171.	ДЯ №51	1373	ул. „Братин дол” №29	822-33-29
172.	ДГ № 196 "Шарл Перо"	1330	ул. "Братин дол" №7	822-17-87
173.	ДГ № 169 "Коледарче"	1309	бул. "Алеко Туранджа" № 4	822-10-43
174.	ДГ № 128 "Феникс"	1373	ул. "Суходолска" №2, до 17 СУ	920-02-68
175.	ДГ № 130 "Приказка"	1373	ул. "Суходолска" №2	929-08-93
176.	ДГ №126 "Тинтява"	1330	ул. "Спас Вацов" №1	822-05-78
177.	ДГ №187 "Жар птица"	1330	ул. "Добротич" №48	821-90-47
178.	ДГ № 54 "Дъга"	1330	ул. "Уста Генчо" №4-А	821-70-75
179.	75 ОУ "Тодор Каблешков"	1373	ул. "Възкресение" №151	822-15-67
180.	92 ОУ "Димитър Талев"	1330	ул. "Добротич" №21	828-47-26 828-47-33
181.	147 ОУ "Йордан Радичков"	1330	ул. "Д-р Калинов" № 40	920-80-89
182.	17 СУ "Дамян Груев"	1373	ул. "Суходолска" 2 № 134	920-30-50
183.	28 СУ "Алеко Константинов"	1330	ул. "Възкресение" №60	822-31-83 829-51-72

184.	57 спортно училище "Св. Наум Охридски"	1330	ул. "Д-р Калинков" №40	920-02-50
185.	123 СУ "Стефан Стамболов"	1330	ул. "Братин дол" №26	920-30-23
186.	135 СУ "Ян Амос Коменски"	1373	ул. "Суходолска" 2 №145	822-19-13
<b>РАЙОН: ИЛИНДЕН</b>				
187.	ДГ № 52 "Илинденче"	1309	ул. "Пловдив" №25	929-09-78
188.	ДГ №153 "Света Троица"	1309	ул. "Цар Симеон" №225	822-34-48
189.	ДГ № 179 "Синчец"	1345	ул. "Кукуш" №34	821-00-25
190.	ДГ №158 "Зора"	1345	кв. "Захарна фабрика" ул. "Билинини извори" № 6	821-91-85
191.	ДГ № 51 "Щурче"	1309	ул. "Цар Симеон" №271	822-11-37
192.	43 ОУ "Христо Смирненски"	1309	бул. "Сливница" №45	822-92-76
193.	45 ОУ "Константин Величков"	1309	ул. "Пловдив" №20	822-14-10
194.	33 ЕГ „Света София”	1309	ул. "Пловдив" №20	824-11-31
195.	3 СУ "Марин Дринов"	1309	ул. "Хайдут Сидер" №12	822-18-73
196.	113 СУ "Сава Филаретов"	1309	ул. "Тодор Александров" №177	822-10-63
197.	ПГВХТ „ Проф. д-р Георги Павлов“	1309	Ул. „Хайдут Сидер“ № 10	
<b>РАЙОН: НАДЕЖДА</b>				
198.	ДГ № 115 "Осми март"	1220	ул. "8-ми март" №28	938-13-45
199.	ДГ № 137 "Калина Малина"	1220	ул. " Република" №70	936-20-87
200.	ДГ № 27 "Детска китка"	1220	ул. "Възрожденска" №19	938-26-55
201.	ДГ № 170 "Пчелица"	1220	ул. "Любородие" №4	938-29-22
202.	ДГ № 171 "Свобода"	1231	ж. к. "Свобода", ул. „Петко Д. Петков“ № 14	938-11-57
203.	ДГ № 6 "Вълшебен свят"	1220	ж.к. "Л. Толстой" ул. „Ген. Жостов“ № 1	938-30-34
204.	ДГ № 15 "Чучулига"	1229	ул. "Св. Николай Чудотворец" № 4	938-71-38

205.	ДГ № 24 "Надежда"	1229	ул."Кумановски бой" №16	938-11-70
206.	ДГ № 38 "Дора Габе"	1220	ул. "Свети Никола Нови" № 12	938-71-64
207.	ДГ № 83 "Славейче"	1220	ул. "Фикус" №2 кв. Илиенци	838-10-21
208.	ДГ № 90 "Веса Паспалеева"	1229	ул."Иван Момчилов" №44	938-28-56
209.	ДГ № 172 "София"	1220	ул. "Кирил Дрангов" № 14	
210.	98 НУ "Св.св. Кирил и Методий"	1271	ул."Махония" № 2	938-31-49
211.	16 ОУ "Райко Жинзифов"	1220	ул."Дравски бой" №7	938-28-90
212.	63 ОУ "Христо Ботев"	1298	ул."Леденика" №12 с. Требич	938-29-26
213.	102 ОУ "Панайот Волов"	1231	ул. "Звезда" №3	938-26-54
214.	15 СУ "Адам Мицкевич"	1220	ул."Й. Хаджиконстантинов" №68	938-13-04
215.	54 СУ "Иван Рилски"	1220	ул."Й. Хаджиконстантинов" №38	938-10-69
216.	101 СУ "Бачо Киро"	1220	ул. "Илинденско въстание" №36	938-28-18
217.	141 ОУ "Народни будители"	1231	ж.к."Свобода", ул. „Народни будители“ (до блок 5)	938-30-57
218.	153 гимназия "Неофит Рилски"	1231	ул."Народни будители" № 2	37-21-90
<b>РАЙОН: ИСКЪР</b>				
219.	ДГ № 108 "Детско царство"	1592	ж.к. "Дружба" I, ул. „5048“ № 5	979-15-12
220.	ДГ № 21 "Ежко Бежко"	1592	с. Бусманци, ул. „Крива ливада“ № 11А	
221.	ДГ № 96 "Росна китка"	1592	ж. к. "Дружба", ул. "Чудомир Топлодолски" 1	979-14-87
222.	ДГ № 13 "Калинка"	1592	ж. к. "Дружба" I, ул. „5036“ № 9, до бл. 85	979-14-85
223.	ДГ № 36 "Пеперуда"	1592	ул. "Иван Арабаджията" № 40	979-09-32
224.	ДГ №144 "Ханс Кр. Андерсен"	1582	ж.к. "Дружба" II ул. "Ханс Кр. Андерсен" 10	979-17-65
225.	ДГ №185 "Звездичка"	1582	ж. к. "Дружба" II ул. "Ханс Кр. Андерсен" 6	979-11-38



226.	ДГ № 88 "Детски рай"	1582	ж. к. "Дружба" II, ул. "Димитър Пешев" 21	978-82-32
227.	4 ОУ Проф."Джон Атанасов"	1592	ул. "Тирана" N 12	979-09-63
228.	65 ОУ "Св.св. Кирил и Методий"	1592	с. Бусманци, ул. „Просвета“ № 16	973-82-78
229.	89 ОУ "Д-р Христо Стамболски"	1592	ж. к. "Дружба" I, ул. "Чудомир Топлодолски" 4	979-08-38
230.	150 ОУ "Цар Симеон I"	1582	ул. „Делийска воденица“ № 11	879-67-63
231.	163 ОУ "Черноризец Храбър"	1582	ж. к. "Дружба" II, ул. „Обиколна“ № 36	978-07-22
232.	68 СУ "Акад. Н. Обрешков"	1582	ж. к. "Дружба" II, ул. „Цветан Лазаров“ 122	978-50-59
233.	69 СУ "Димитър Маринов"	1592	ж. к. "Дружба", ул. "Чудомир Топлодолски" 2	979-09-07
234.	108 СУ "Никола Беловежов"	1592	ж. к. "Дружба". ул. „5038“ № 15	979-08-99
<b>РАЙОН: МЛАДОСТ</b>				
235.	ДГ № 117 "Надежда"	1784	ж. к. "Младост" 1 до бл. 28 А, ул. "Дим. Моллов" № 9	874-91-21
236.	ДГ № 123 "Шарл Перо"	1138	кв. Горубляне, ул. "Хан Аспарух" №1	973-64-15
237.	ДГ № 188 "Вяра, Надежда, Любовь"	1715	ж.к."Младост" 4 до бл. 436, ул. "Бъднина" №17	874-00-56
238.	ДГ № 178 "Сребърно Копитце"	1712	ж. к. "Младост" 3 до бл. 363/368, ул. "Полк. Владимир Серафимов" №10	874-41-13
239.	ДГ №109 "Зорница"	1784	ж. к. "Младост" 1 до бл. 69 ул. "Детска приказка" №4	874-41-13
240.	ДГ № 11 "Мики Маус"	1784	ж. к. "Младост" 1, ул."Д-р Стоян Чомаков" №1	874-20-41
241.	ДГ № 14 "Карлсон"	1799	ж.к."Младост" 2 до бл. 205, ул. "Васил Карагъзов" № 8	875-20-15
242.	ДГ № 17 "Мечо Пух"	1784	ж. к. "Младост" 1 до бл. 31, ул. "Дим. Доспевски" № 27	875-21-71
243.	ДГ №186 "Деница"	1799	ж. к. "Младост" 2, ул. „Малкият принц“ № 4	74-90-34
244.	ДГ № 26 "Калина"	1784	ж.к."Младост"-I до бл. 40, ул. "Чудна градина" №8	974-57-38
245.	ДГ № 28 "Ян Бибиян"	1799	ж. к. "Младост" 2 до бл. 224, ул. "Проф. д-р Васил Златарски" № 8	874-90-54
246.	ДГ № 56 "Здравец"	1712	ж.к."Младост" 3 до бл. 329, ул. "Д-р Николай П. Николаев"	875-81-08

			№13	
247.	ДГ № 59 "Елхица"	1712	ж. к. "Младост" 3 до бл.329, ул. "Д-р Николай П. Николаев" №11	875-90-29
248.	ДГ № 70 "Пролет"	1712	ж. к. "Младост" 3 до бл.307, ул. "Бъднина" №2	875-20-86
249.	ДГ № 71 "Щастие"	1784	ж. к. "Младост" 1 до бл. 22, ул. "Усмивка" №1	875-03-38
250.	ДГ № 75 "Сърчице"	1184	ж. к. "Младост" 1-А до бл. 522, ул. "Сърчице" №4	77-03-96
251.	ДГ № 76 "Сърничка"	1715	ж. к. "Младост" 4 до бл.441, ул. Детска мечта" №20	875-51-46
252.	ДГ № 98 "Слънчево зайче"	1799	ж.к."Младост" 2 до бл. 241, ул. "Слънчевото зайче" №9	887-37-32
253.	ДГ № 189 "Сто усмивки"	1784	ж.к."Младост" 1, ул. "Сто усмивки" №4	
254.	82 ОУ "Васил Априлов"	1738	кв. Горубляне, ул. "Самоковско шосе" № 41	973-60-40
255.	10 СУ "Теодор Траянов"	1784	ж. к. "Младост-1", ул. „Методи Андожнов“ № 1	874-71-78
256.	39 СУ "Петър Динев"	1799	ж. к. "Младост-2", ул. „Васил Карагъзов“ №6	875-91-39
257.	81 СУ "Виктор Юго"	1712	ж к. "Младост" 3, ул. „Бъднина“ №3	875-91-56
258.	118 СУ "Акад. Людмил Стоянов"	1784	ж. к. "Младост" 1, ул. Д-р Стянт Чомаков" № 6	874-00-29
259.	125 СУ "Боян Пенев"	1784	ж. к. "Младост" 1, ул. „Никола Генадиев“ № 1	875-81-96
260.	128 СУ "Алберт Айнщайн"	1799	ж. к. "Младост" 2, ул. „Проф. В. Златарски“ № 16	74-21-84
261.	131 СУ "Кл. Арк. Тимирязев"	1715	ж. к. "Младост" 4, ул. „Филип Аврамов“ № 29	77-71-44
262.	144 СУ "Народни будители"	1712	ж. к. "Младост" 3, ул. „Бъднина“ №1	877-01-73
263.	145 ОУ "Симеон Радев"	1712	ж. к. "Младост – 1А", ул. „Ресен“ №1	877-41-36
<b>РАЙОН: СТУДЕНТСКИ</b>				
264.	ДЯ №69	1700	ул. „Д-р Йордан Йосифов“ №1	868-31-03
265.	ДГ № 10 "Чебурашка"	1797	ул. "Проф. Арх. Станчо Белковски" № 16	871-90-67
266.	ДГ № 12 "Лилия"	1797	ул. "Боян Дановски" № 3	871-01-58

267.	ДГ № 16 "Приказен свят"	1710	ул. "Атанас Манчев" № 1	62-87-41
268.	ДГ № 72 "Приказка без край"	1756	ул. "Белимел" №11, кв. Дървеница	0884801483
269.	ДГ № 78 "Детски свят"	1756	кв. "Дървеница", ул. "Айдемир" №4	77-53-33
270.	ДГ № 79 "Слънчице"	1100	ул. "Джон Ленън" № 10	868-21-49
271.	8 СУ "Васил Левски"	1797	ж.к. "Младост", кв. "Мусагеница" до бл. 98, ул. "Полк. Г. Янков",	871-90-35
272.	55 СУ "Петко Каравелов"	1756	ул. "Дъбница" № 3, кв. "Дървеница"	877-12-97
<b>РАЙОН: ВИТКОПА</b>				
273.	ДЯ №55	1618	ул. „Белмекен” №13	855-71-65
274.	ДГ № 60 "Бор"	1619	ул. "Княжевска" №41 - Княжево	857-33-29
275.	ДГ № 112 "Детски свят"	1619	ул. "Детски мир" № 5, кв. Бояна	959-29-33
276.	ДГ № 4 "Слънчо"	1641	ул. "Ела" № 6, с. Владая	999-10-32
277.	ДГ № 41 "Приатели"	1696	ул. "Цар Симеон I" № 62, с. Мърчаево	999-41-07
278.	ДГ № 116 "Мусала"	1618	ул. "Мусала" № 7 - кв. Павлово	855-00-47
279.	ДГ № 37 "Вълшебство"	1618	ул. "Белмекен" №1 - кв. Павлово	855-41-19
280.	ДГ № 46 "Жива вода"	1434	Ул. "Крайречна" № 9 - Симеоново	961-13-94
281.	ДГ № 160 "Драгалевци"	1415	ул. "Захари Зограф" №1 - Драгалевци	967-10-14
282.	5 ОУ "Иван Вазов"	1618	ул. "Симеон Радев" №31-Павлово	856-50-65
283.	50 ОУ "Васил Левски"	1415	ул. "Белла Дона" № 1 - Драгалевци	967-11-81
284.	52 ОУ "Цанко Церковски"	1616	бул. "А. Пушкин" №112 - кв. Бояна	855-20-54
285.	64 ОУ "Цар Симеон Велики"	1434	ул. "Симеоновска" № 1 – кв. Симеоново	961-34-36
286.	86 ОУ "Св. Климент Охридски"	1641	ул. "Брезова гора" №1 - с.Владая	999-16-15
287.	152 ОУ "Св.св. Кирил и Методий"	1696	ул. "Цар Симеон I" № 62, с. Мърчаево	999-41-07

288.	2 СУ "Акад. Емилиян Станев"	1618	ул. "Ген. Суворов" № 36, жк. "Бъкстон"	856-71-79
289.	26 СУ "Йордан Йовков"	1619	ул. "Кореняците" №40 - Княжево	857-30-23
<b>РАЙОН: ОВЧА КУПЕЛ</b>				
290.	ДЯ №66	1618	ул. „681” №5	955-55-79
291.	ДГ № 9 "Пламъче"	1362	ул."Овчо поле" № 16, кв. Суходол	829-80-28
292.	ДГ №125 "Усмивка"	1618	ул. "Монтевидео" № 21	855-87-71
293.	ДГ № 161 "Ласка"	1618	ул."Маестро Кънев" № 29	955-73-21
294.	ДГ № 164 "Зорница"	1614	ул."Мечево усое" № 6	957-86-22
295.	ДГ № 33 "Сребърни звънчета"	1632	ж.к. "Овча купел"- II , ул."Сребърни звънчета" № 4	956-14-79
296.	ДГ № 39 "Пролет"	1632	ж. к. "Овча купел" - I, до бл. 513	956-00-69
297.	ДГ № 84 "Детелина"	1618	ж. к. "Овча купел" – II, ул."Детелина" № 1	956-10-69
298.	53 ОУ "Николай Хрелков"	1614	ул. "Обзор" № 6, кв. Горна баня	957-69-59
299.	72 ОУ "Христо Ботев"	1362	ул."Овчо поле" № 14, кв. Суходол	929-53-50
300.	66 СУ "Филип Станиславски"	1618	ул. "Букет" № 29	855-40-31
301.	88 СУ "Димитър Попниколов"	1632	ж.к. "Овча купел" – I, ул. „Димитър Попниколов“ № 7	956-00-46
302.	149 СУ "Иван Хаджийски"	1614	ж.к. "Овча купел" – II, ул. „Иван Хаджийски“ № 21	956-15-29
303.	ПГСС „БУЗЕМА“		Ул. „Маестро Кънев“ № 74	
<b>РАЙОН: ЛЮЛИН</b>				
304.	ДЯ №41 "Ябълкова градина"	1343	жк. Люлин, I микрорайон, ул. „Фортов път“ №2	824-62-05
305.	ДЯ №128 "Слънце"		ул. „Никола Обретенов“ №5	992-55-58
306.	ДГ № 57 "Хосе Марти"	1359	ул.501 № 1 - V м. р.	825-38-20
307.	ДГ №197 "Китна градина"	1390	ул. "Поручик Хранов" №5	825-50-09
308.	ДГ № 139 "Панорама"	1324	ул."Ген. Асен Николов" 12, VIII м. р.	826-10-71

309.	ДГ №152 "Люляче"	1336	ул. 114 № 3	824-88-62
310.	ДГ № 22 "Великденче"	1336	ул. 210 №27, II м.р.	824-11-70
311.	ДГ № 31 "Люлин"	1336	ул. 208 №17, II м.р.	824-52-73
312.	ДГ № 32 "Българче"	1336	ул. "Петър Бонев" № 3	824-88-28
313.	ДГ № 35 "Щастливо детство"	1336	ул. "Георги Икономов" № 6	824-88-30
314.	ДГ № 47 "Незабравка"	1336	ул. "Полк. Никола Попов" № 3	824-91-45
315.	ДГ № 55 "Иглика"	1359	ул. "Христо Караминков" № 8	824-11-15
316.	ДГ № 64 "Първи юни"	1324	ул. "Полк. Стоян Топузов" № 7	824-23-15
317.	ДГ № 68 "Ран Босилек"	1336	ул. "Иван и Стиляна Параскевови" № 5	825-72-40
318.	ДГ № 73 "Маргарита"	1324	ул. "Годеч" № 1, VIII м.р.	824-01-12
319.	ДГ № 86 "Асен Босев"	1324	ул. "Тома Давидов" № 44	826-11-19
320.	ДГ № 95 "Омайниче"	1324	ул. "Т. Давидов" №3	9277455
321.	ДГ №200 "Цветен рай"	1324	ул. „Димитър Талев” №2 – 10 м.р.	
322.	ДГ № 101 "Ябълкова градина"	1349	ул. „Фортов път” №2	824-48-77
323.	33 ОУ "Санкт Петербург"	1336	ул. "309" № 8	824-88-23
324.	77 ОУ "Кирил и Методий"	1390	ул. "3 март" №45	826-41-63
325.	103 ОУ "Васил Левски"	1390	ж.к. "Филиповци"	824-48-85
326.	27 СУ "Георги Караславов"	1336	ул. "Полк. Никола Попов" № 4	824-48-26
327.	37 СУ "Райна Княгиня"	1324	ул. "Луи Пастьор" №1	826-54-62
328.	40 СУ "Луи Пастьор"	1324	ул. "Иван Бойчев" №17, IX м.р.	824-54-98
329.	56 СУ "Константин Иречек"	1324	ул. "В. Търново" № 37, VIII м.р.	826-11-77
330.	79 СУ "Индира Ганди"	1324	ул. "Полк. Стоян Топузов" № 6	825-70-43

331.	90 СУ "Ген. Хосе де Сан Мартин"	1336	ул. 204 № 3, II м.р.	825-07-55
332.	96 СУ "Лев Николаевич Толстой"	1359	ул. "Никола Беловеждов" № 1	826-84-19
333.	97 СУ "Братя Миладинови"	1359	ул. „504“ № 1	824-23-03
334.	137 СУ "Ангел Кънчев"	1336	ул. "Европа" 135	824-48-83
<b>РАЙОН ВРЪБНИЦА</b>				
335.	ДГ № 5 "Надежда"	1229	ж. к. "Връбница" I, бл.510. вх. Б	934-66-10
336.	ДГ № 198 "Косе Босе"	1360	ул. "Войводово" №4	0876/731-518
337.	ДГ № 176 "Зорница"	1346	ул. "Любен Каравелов" № 16, с. Мрамор	998-23-72
338.	ДГ №138 "Приятели"	1326	кв. "Обеля", ул. „3-та“ № 11А	834-10-57
339.	ДГ № 42 "Чайка"	1229	ж. к. "Връбница" I, до бл. 507	938-81-61
340.	ДГ № 82 "Джани Родари"	1326	ж.к. "Обеля" 2, ул. "Дико Илиев" № 7	934-38-81
341.	61 ОУ "Св.св. Кирил и Методий"	1229	ул. "Ломско шосе" №186	934-54-89
342.	62 ОУ "Христо Ботев"	1387	ул. „Ефрем Чучков“ № 26	834-16-17
343.	70 ОУ "Св. Климент Охридски"	1324	ул. "Адам Мицкевич" № 10	827-74-92
344.	146 ОУ "Патриарх Евтимий"	1346	ул. "Зорница" № 63, с. Волуяк	998-41-59
345.	175 ОУ "Васил Левски"	1261	ул. "Св.св. Кирил и Методий" №1, с. Мрамор	998-41-73
346.	74 СУ "Гоце Делчев"	1229	ул. „Бакърено шосе“ № 1	934-66-17
347.	140 СУ "Д-р Иван Богоров"	1326	ул. „Дико Илиев“ № 9	934-42-75
<b>РАЙОН НОВИ ИСКЪР</b>				
348.	ДГ №135 "Мое детство"	1280	гр. Нови Искър, ул. "Варна" №1	991-42-77
349.	ДГ №102 "Кременица"	1280	гр. Нови Искър, кв. „Курило“, ул. "Кременица" № 18	991-42-53
350.	ДГ №132 "Светлина"	1554	с. Чепинци, ул. "Стара планина" № 1	996-21-56
351.	ДГ № 121	1281	гр. Нови Искър, кв. Кумарица, ул. "Искърско дефиле" №73	991-42-29

352.	ДГ №157 "Детска стряха"	1280	гр. Нови Искър, ул. "Беласица" № 26	991-44-20
353.	ДГ № 114 "Светулка"	1252	с. Световрачане ул. "Миладин Цветков" № 3	996-43-65
354.	160 ОУ "Кирил и Методий"	1554	гр. Нови Искър, ул. "Стара Планина" № 22	996-20-25
355.	171 ОУ "Стоил Попов"	1281	кв. "Кумарица" ул. "Светлина" № 26	991-47-01
356.	172 ОУ "Христо Ботев"	1282	с. Гниляне, ул. "Христо Ботев" №51	991-47-58
357.	176 ОУ "Кирил и Методий"	1222	с.Негован, ул. "Училищна" № 6	996-32-13
358.	179 ОУ "Васил Левски"	1247	ул. "Доброславско шосе" № 34	998-64-50
359.	170 СУ "Васил Левски"	1280	гр. Нови Искър, ул. "Искърски дефиле" № 277	991-42-66
360.	177 ОУ "Св. св. Кирил и Методий"	1252	с.Световрачане, ул. "Софийска" № 23	996-47-81
<b>РАЙОН: КРЕМИКОВЦИ</b>				
361.	ДЯ №38	1849	кв. „Кремиковци“, бл.30	0879892329
362.	ДГ №147 „Славейче“	1806	с. Горни Богров, ул. "Трайчо Костов" 1	994-34-15
363.	ДГ № 94 "Детски свят"	1830	гр. Бухово. бул. "Ник. Бонев" № 6	994-23-00
364.	ДГ №89 "Шарена дъга"	1839	кв. Враждебна , ул. 27 № 3	840-63-35
365.	ДГ № 140 "Зорница"	1855	с. Долни Богров, ул. "10" № 27	995-18-02
366.	ДГ № 58 "Слънчево утро"	1853	кв. Челопечене , ул. "Яне Стоянов" № 19	483-28-83
367.	ДГ № 146 "Звездица"	1849	кв. Кремиковци, ул. „Св. св. Кирил и Методий“ № 2	994-70-49
368.	ДГ № 44 "Калина"	1870	кв. Ботунец , ул. "Балкан" № 14, бл. 12	994-36-33
369.	115 ОУ "Св.св. Кирил и Методий"	1806	с. Горни Богров, ул. М. Райчев“ 9	994-34-85
370.	116 ОУ "Паисий Хилендарски"	1835	с. Яна, ул. „Васил Левски“ 32	994-23-01
371.	156 ОУ "Васил Левски"	1849	кв. Кремиковци	994-70-35
372.	159 ОУ "Васил Левски"	1853	кв. Челопечене, ул. „Ангел Маджаров“ № 37	994-54-39

373.	162 ОУ "Отец Паисий"	1870	кв. Ботунец, ул. "Свобода" № 10	994-33-25
374.	85 СУ "Отец Паисий"	1839	кв. Враждебна, ул. "59" № 13	945-81-64
375.	117 СУ "Св.св. Кирил и Методий"	1830	гр. Бухово, ул. "Младежка" № 34	994-21-11
<b>РАЙОН ПАНЧАРЕВО</b>				
376.	ДЯ №44	1444	с. Бистрица, ул. „Тинтява” № 8	992-20-97
377.	ДГ № 3 "Детелина"	1532	ул. "Христо Ботев" № 2, с. Казичене	999-52-74
378.	ДГ №143 "Щурче"	1444	ул. "Тинтява" № 6, с. Бистрица	992-21-27
379.	ДГ № 97 "Изгрев"	1151	ул. "Янко Панайотов" № 29, с. Лозен	992-63-04
380.	ДГ № 180 "Зайченцето бяло"	1186	ул. "Патриарх Герман" № 81А, с. Герман	992-80-74
381.	ДГ № 181 "Радост"	1475	ул. "Плана планина" № 26, с. Железница	992-76-54
382.	ДГ № 182 "Пчелица"	1165	ул. "ВЕЦ Пасарел" № 17, с. Д. Пасарел	992-42-08
383.	ДГ № 66 "Елица"	1137	ул. "Риляник" № 12	992-31-46
384.	83 ОУ "Елин Пелин"	1137	бул. "Елин Пелин" № 21	992-30-60
385.	84 ОУ "Васил Левски"	1186	ул. "Патриарх Герман" № 81Б, с. Герман	992-81-64
386.	191 ОУ "Отец Паисий"	1475	ул. "Плана планина" № 11, с. Железница	992-75-04
387.	200 ОУ "Отец Паисий"	1151	ул. "Иван Пешев" № 1, с. Лозен	992-62-24
388.	202 ОУ "Христо Ботев"	1165	ул. "Диляна" № 16	99242-05
389.	71 СУ "Пейо Крачолов Яворов"	1532	ул. "Пейо Яворов" № 10, с. Казичене	999-50-64
390.	192 СУ "Христо Ботев"	1444	с. Бистрица, ул. "Просвета" № 11	992-20-93
391.	201 ОУ "Кирил и Методий"	1151	ул. "Св.св Кирил и Методий" № 17	992-63-14
<b>РАЙОН БАНКЯ</b>				
392.	ДГ № 25 "Изворче"	1320	ул. "П. Д. Петков" № 15	997-70-47
393.	78 СУ "Христо Смирненски"	1320	ул. "Царибродска" № 5	997-70-94



**Списък на читалищата, субсидирани от бюджета на СО по бюджетите на районните администрации**

<b>Район „Средец“</b>	
1.	Антон Страшимиров - 1926
2.	Св. Климент Охридски ~ 1997
3.	Света София -1997
4.	Славянска беседа - 1880
5.	Нац. ч-ще на слепите „Луи Брайл – 1928“
6.	Национално ч-ще „Г. С. Раковски“
<b>Район „Красно село“</b>	
7.	Средец - 1926
8.	Христо Смирненски - 1945
9.	Бачо Киро - 1945
10.	Райко Алексиев - 1947
11.	Бели брези - 2007
<b>Район „Възраждане“</b>	
12.	Емил Шекерджийски - 1919
13.	Аура - 1929
14.	Христо Ботев - 1917
15.	Васил Друмев - 1927
16.	Природа и наука - 1938
17.	Интеркултура-21 век - 2006
18.	Македония - 2009
19.	Св. Наум Охридски - 2008
20.	Кузман Шапкарев - 2008
<b>Район „Оборище“</b>	
21.	Д-р Петър х. Берон - 1925
22.	Цанко Церковски - 1946
23.	Алеко Константинов - 1897
24.	Акад. Андрей Стоянов - 2003
<b>Район „Сердика“</b>	
25.	Факел - 1920
26.	Пенчо Славейков - 1919
27.	Искра - 1959
28.	Райна Княгиня - 1926
29.	Цар Борис III-1928
30.	Георги Бенковски — 1911
31.	Веда - 1964
<b>Район „Подуяне“</b>	
32.	Стефан Караджа - 1990
33.	Васил Левски - 1928
34.	Иван Вазов -2014
35.	Неофит Бозвели - 1928
36.	Възраждане — 1928

37.	Иван Вазов — 1912
<b>Район „Слатина“</b>	
38.	П.К. Яворов - 1920
39.	Асен Златаров - 1938
40.	Христо Смирненски - 1945
41.	Димчо Дебелянов - 1960
42.	Светлина - 1921
43.	Отец Паисий — 1936
44.	Паисий Хилендарски - 2007
45.	Св. Георги Победоносец - 1999
<b>Район „Изгрев“</b>	
46.	Добри Чинтулов - 1935
47.	Николай Хайтов - 1936
<b>Район „Лозенец“</b>	
48.	Пенчо Славейков - 1921
49.	Пробуда - 1946
50.	Георги С. Раковски - 1927
51.	Вещина - 2005
<b>Район „Триадница“</b>	
52.	Светлина - 1940
53.	Димитър Динев - 1937
54.	Д-р Петър Берон - 1926
55.	Иван Н. Денкоглу - 1867
56.	Йордан Йовков 2014
57.	Читалището 2014 г.
<b>Район „Красна поляна“</b>	
58.	Искра - 1964
59.	Стоянка Соколова - 1999
60.	Елит - ЦРК-2002
61.	Ромска звезда — 2000
62.	Св. св. Кирил и Методий -1924
<b>Район „Илинден“</b>	
63.	Гоце Делчев - 1927
64.	Георги С. Раковски - 1925
65.	Роден край - 1931
66.	Епископ Й. Щросмайер - 2009
<b>Район „Надежда“</b>	
67.	Съзнание -- 1919
68.	Свобода - 1955
69.	Отец Паисий - 1930
70.	Просвета -1919
71.	Стилиян Пешев - 1957
72.	Искра — 1954
<b>Район „Искър“</b>	
73.	Елин Пелин - 1926
74.	Георги Минчев-2001
<b>Район „Младост“</b>	

75.	Младост -1971
76.	Джон Атанасов - 1999
77.	Бъднина - 1982
78.	Васил Левски - 1926
79.	„Камбаните“ 2008 г.
<b>Район „Студентски“</b>	
80.	Черноризец Храбър - 2001
81.	Възраждане - 1935
82.	Елин Пелин-Мусагеница- 2016 г.
<b>Район „Витоша“</b>	
83.	Отец Паисий - 1934
84.	Виделина — 1919
85.	Светлина - 1945
86.	Братя Миладинови - 1917
87.	Светлина - 1906
88.	Витоша - 1951
89.	Св. св. Кирил и Методий — 1921
90.	Веда Словена 2014 г.
<b>Район „Овча купел“</b>	
91.	Христо Смирненски - 1946
92.	Хармония - 1990
93.	Просвета — 1927
94.	Пробуда - 1926
95.	Никола Й. Вапцаров - 1922
<b>Район „Люлин“</b>	
96.	Константин Величков - 1979
97.	Пламяк - 1984
98.	Рома - 1956
99.	Просвета - 1925
<b>Район „Връбница“</b>	
100.	Симона - 2002
101.	Изгрев - 1921
102.	Св. Иван Рилски - 1922
103.	Зорница - 1987
104.	Св. св. Кирил и Методий - 1922
105.	Ведрина - 1932
106.	Просвета - 1928
107.	Светло бъдеще – 2015
<b>Район „Нови Искър“</b>	
108.	Иван Денкоглу - 1927
109.	Васил Левски - 1928
110.	Отец Паисий - 1927
111.	Пробуда -1921
112.	Наука - 1921
113.	Светлина - 1915
114.	Светлина - 1908
115.	Христо Ботев - 1907

116.	Просвета — 1929
117.	Христо Витков - 1899
118.	Христо Ботев - 1919
119.	Култура- 1927
120.	Св св. Кирил и Методий - 1928
121.	Христо Ботев - 1925
122.	Напредък -1927
123.	Отец Паисий -1936
<b>Район „Кремиковци”</b>	
124.	Светлина Кремиковци
125.	Пробуда -1908
126.	Св. Св. Кирил и Методий - 1926
127.	Св. Св. Кирил и Методий - 1927
128.	Мнроско Райчев - 1927
129.	Михаил Гелев - 1926
130.	Просвета - 1904
131.	Дене Кръстев - 1922
132.	Хубава Яна - 1926
133.	Мургаш - 1929
<b>Район „Панчарево”</b>	
134.	Заря -1909
135.	Христо Ботев - 1909
136.	Виделина —1908
137.	Просвета - 1929
138.	Св. Иван Рилски - 1926
139.	Пробуда - 1926
140.	Светлина -1928
141.	Родолубие- 1927
142.	Св. цар Борис I - 1909
143.	Христо Смирненски - 1928
<b>Район „Банкя”</b>	
144.	Отец Паисий - 1928
145.	Светлина - Вердикал 1927

**I. СПИСЪК НА ТЪРГОВСКИТЕ ДРУЖЕСТВА КЪМ СТОЛИЧНА  
ОБЩИНА СЪС 100 % ОБЩИНСКО УЧАСТИЕ В КАПИТАЛА**

№ по ред	Наименование на търговското дружество	Адрес
1.	„Метрополитен“ ЕАД	ул. „Княз Борис I“ № 1
2.	„Център за градска мобилност“ ЕАД	бул. „Кн. Мария Луиза“ № 84
3.	„Столичен автотранспорт“ ЕАД	ул. „Житница“ № 2
4.	„Столичен електротранспорт“ ЕАД	ул. „Подполковник Килин“ № 30
5.	„Софийски имоти“ ЕАД	ул. „Ген. Гурко“ № 12, ет. 6
6.	„Топлофикация София“ ЕАД	ул. „Ястребец“ № 23
7.	„Софинвест“ ЕООД	„Зона Б-19“, бл. 15-16, вх. Б
8.	„Егида-София“ ЕАД	бул. „Прага“ № 23
9.	„Пазари Север“ ЕАД	ж.к. „Суха река“, бл. 18, вх. А, ап. 1
10.	„Пазари Запад“ ЕАД	бул. „Петко Каравелов“ № 5
11.	„Пазари Изток“ ЕАД	ул. „Сирак Скитник“ № 9
12.	„Пазари Юг“ ЕАД	бул. „Цар Борис III“ № 135 Б
13.	„Пазари Възраждане“ ЕАД	ул. „Цар Самуил“ № 90 Б
14.	„Чистота Искър“ ЕООД	ул. „Резбарска“ № 11
15.	„Спортна София-2000“ ЕАД	ул. „Българска моравя“ № 2
16.	„В и К“ ЕАД	ул. „Георги Белов“ № 2
17.	„Лозана“ ЕАД	ул. „Страхил войвода“ № 2
18.	„ГИС-София“ ЕООД	ул. „Сердика“ № 5
19.	„I МБАЛ – София“ ЕАД	бул. „Патриарх Евтимий“ № 37
20.	„II МБАЛ – София“ ЕАД	бул. „Христо Ботев“ № 120
21.	„IV МБАЛ – София“ ЕАД	бул. „Македония“ № 33
22.	„V МБАЛ – София“ ЕАД	бул. „Ген. Николай Столегов“ № 67А
23.	„I САГБАЛ – Света София“ ЕАД	ул. „Михалаки Ташев“ № 2
24.	„II САГБАЛ – Шейново“ ЕАД	ул. „Шейново“ № 19
25.	„СБПЛР – Бухово“ ЕООД	гр. Бухово, ул. „Стефан и Велко“ № 1
26.	„СБПЛР – Кремиковци“ ЕООД	кв. „Ботунец“, ул. „Васил Левски“ № 2
27.	„СБПЛР – Панчарево“ ЕООД	кв. „Панчарево“, ул. „Кокалянско ханче“ 1
28.	„СБРДЦП – Света София“ ЕООД	бул. „Възкресение“ № 1 В
29.	„Център за психично здраве „Проф. Н. Шипковенски“ ЕООД	ул. „Екзарх Йосиф“ № 59
30.	„СБАЛОЗ“ ЕООД	бул. „Андрей Сахаров“ № 1
31.	„Център за кожно – венерически заболявания“ ЕООД	УЛ. „Георги Измирлиев“ № 8
32.	„ДКЦ II-София“ ЕООД	ул. „Хан Крум“ № 1
33.	„ДКЦ III-София“ ЕООД	ул. „Искър“ № 22
34.	„ДКЦ V-София“ ЕООД	ул. „Акад. Стефан Младенов“ № 8
35.	„ДКЦ VI-София“ ЕООД	ул. „Коньовица“ № 65
36.	„ДКЦ VII-София“ ЕООД	бул. „Кн. Мария Луиза“ № 191
37.	„ДКЦ VIII-София“ ЕООД	ж.к. „Надежда“, бул. „Хр. Силянов“ № 77
38.	„ДКЦ XI-София“ ЕООД	ул. „Цар Симеон“ № 145
39.	„ДКЦ XII-София“ ЕООД	ж.к. „Люлин“, ул. „Кореняк“ № 17
40.	„ДКЦ XIII-София“ ЕООД	ул. „Димитър Хаджикоцев“ № 20
41.	„ДКЦ XIV-София“ ЕООД	ул. Д-р Стефан Сарафов“ № 7

42.	„ДКЦ XV-София“ ЕООД	ул. „Никола Габровски“ № 20
43.	„ДКЦ XVI-София“ ЕООД	кв. „Ботунец“, ул. „Иван Понев“ №2
44.	„ДКЦ XVII-София“ ЕООД	бул. „Евлоги и Христо Георгиеви“ № 108
45.	„ДКЦ XVIII-София“ ЕООД	ул. „Емануил Васкидович“ № 51
46.	„ДКЦ XX-София“ ЕООД	бул. „Ген. Стефан Тошев“ № 15-17
47.	„ДКЦ XXII-София“ ЕООД	ул. „Николай Коперник“ № 9
48.	„ДКЦ XXIV-София“ ЕООД	ж.к. „Надежда“, ул. „Ген. Н. Жеков“ № 3
49.	„ДКЦ XXV-София“ ЕООД	ж.к. „Младост III“, бул. „Св. Преображение“ № 20
50.	„ДКЦ XXVIII-София“ ЕООД	ул. „Илия Бешков“ № 1
51.	„ДКЦ XXIX-София“ ЕООД	ул. „Георги Измирлиев“ № 8
52.	„ДКЦ XXX-София“ ЕООД	ж.к. „Обеля-2“
53.	„ДЦ II-София“ ЕООД	бул. „Кн. Мария Луиза“ № 191
54.	„ДЦ VI-София“ ЕООД	ул. „Иван Вазов“ № 5
55.	„МЦ XXXI“ ЕООД	гр. Нови Искър, ул. „Искърско дефиле“ № 121
56.	„МЦ IX-София“ ЕООД	ул. „Христо Батанджиев“ № 59

**II. СПИСЪК НА ТЪРГОВСКИТЕ ДРУЖЕСТВА, ЧИЙТО КАПИТАЛ Е СОБСТВЕНОСТ НА ТЪРГОВСКИ ДРУЖЕСТВА С НАД 50 НА СТО ОБЩИНСКО УЧАСТИЕ В КАПИТАЛА КЪМ СТОЛИЧНА ОБЩИНА**

№ по ред	Наименование на търговското дружество	Адрес
1.	„Лабело“ ЕООД	ул. „Ген. Гурко“ № 12, ет. 5
2.	„ДКЦ Първа градска болница-София“ ЕООД	бул. „Патриарх Евтимий“ № 37
3.	„Втори медицински център - София“ ЕООД	бул. „Христо Ботев“ № 120
4.	Медицински център „Свети Стефан-София“ ЕООД	бул. „Македония“ № 38
5.	Служба по трудова медицина „Света София 4“ ЕООД	бул. „Македония“ № 38
6.	Медицински център „Княгиня Клементина 06“ ЕООД	бул. „Ген. Николай Столетов“ № 67А
7.	Медицински център към „I-ва САГБАЛ Света София“ ЕООД	ул. „Михалаки Ташев“ № 2
8.	Медицински център за детска неврореабилитация ЕООД	бул. „Възкресение“ № 1 В
9.	„Хоспис Младост“ ЕООД	ж.к. „Младост III“, бул. „Св. Преображение“ № 20
10.	Медицински център към „II-ра САГБАЛ – Шейново“ ЕООД – в процес на създаване.	

**III. СПИСЪК НА ТЪРГОВСКИТЕ ДРУЖЕСТВА, В КОИТО Е  
ИЗГРАДЕНО ЗВЕНО ЗА ВЪТРЕШЕН ОДИТ ПО ЗВОПС**

1. „Метрополитен“ ЕАД
2. „Център за градска мобилност“ ЕАД
3. „Столичен автотранспорт“ ЕАД
4. „Столичен електротранспорт“ ЕАД
5. „Топлофикация София“ ЕАД
6. „Чистота Искър“ ЕООД
7. „I МБАЛ – София“ ЕАД
8. „V МБАЛ – София“ ЕАД
9. „СБАЛОЗ“ ЕООД

**IV. Асоциации, фондации и други, финансирани със средства от  
общинския бюджет**

№ по ред	Финансирана организация	Сума за финансиране от бюджета на СО /лв./	Цел на финансирането
1.	Асоциация за развитие на София	424 820	Годишен бюджет
2.	Фондация „София – Европейска столица на спорта“	-	

№ по ред	Програма, финансирана от СО	Сума за финансиране от бюджета на СО /лв./	Администратор/ контролиращ програмата
3.	Програма „Европа“	450 000	